Mám služební auto a potvrzení od zaměstnavatele. Ale jak postupovat dále? Všechny doklady pro získání karty mám k dispozici, ale budu muset odvádět  1% z pořizovací ceny vozu, když vůz k soukromým účelům nevyužívám? A znamená to tedy, že budu platit roční částku 24 000Kč? Manžel pracuje ve stejné firmě a je na tom úplně stejně. Auto k soukromým účelům nemá. Bude i on za své auto platit 24 000Kč ročně a k tomu 1% z ceny vozu? Nebo se tato částka nějak navyšuje? 

V tomto případě by musel žádat Váš zaměstnavatel a cena by pak byla pro první vozidlo 6 000,- Kč (menší oblast) nebo 12 000,- Kč (celá zóna). Procento z pořizovací ceny vozidla se v tomto případě neodvádí. V případě manžela by se pak jednalo o druhé vozidlo a cena by byla 20 000,- Kč  za oblast nebo 30 000,- Kč za celou zónu. 




Používáme vůz mé partnerky, která ale nemá trvalé bydliště v Praze 5. Sepsali jsme doklad o užívání vozidla. Chtěl bych Vás touto cestou poprosit o informaci, jestli postupujeme správně. 

Dokladem o užívání vozidla je dle metodiky pro výdej parkovacích karet (viz. příloha) např. leasingová smlouva, smlouva s autopůjčovnou, potvrzení zaměstnavatele, že zaměstnanec užívá vozidlo pro soukromé účely atd. Potvrzení o užívání vozidla mezi fyzickými osobami není dostačující. Ve vašem případě tedy nárok na parkovací kartu bohužel mít nebudete. 



Pronajímám byt cizincům z Portugalska. Mohou získat parkovací kartu rezidentů na základě registrace u cizinecké policie /tzv. hraniční průvodka/? Jejích auto zatím má portugalskou SPZ a je registrováno na jejích firmu  v Portugalsku. Auto bezplatně využívá jednatel i k soukromým účelům. Bude stačit plná moc-povolení od firmy, že může vyživovat auto i k soukromým účelům?  

Cizí státní příslušníci předkládají cestovní pas a průkaz o povolení k pobytu nebo průkaz o přechodném pobytu nebo Vámi zmíněnou hraniční průcodku. K vozidlu se pak předkládá technický průkaz a čestné prohlášení zaměstnavatele s překladem do češtiny, uvádějící platnou identifikaci zaměstnavatele, podepsané statutárním zástupcem o svěření vozidla do užívání také pro soukromé účely. 



Když budu vyřizovat parkovací oprávnění pro jinou osobu, dorazím se všemi požadovnými doklady, do které patří i plná moc.  Musí být plná moc úředně ověřená, či nemusí?

V případě, že k vystavení PK se nemůže dostavit žadatel (osoba, která splňuje uvedené podmínky), může pověřit jinou osobu, která předloží veškeré potřebné doklady a zplnomocnění od žadatele.



Do kdy bude platit roční povolení? Předpokládám, že nebudeme muset ihned zaplatit 600,-- CZK roční poplatek, když před naším domem není žádná zóna vyznačena a tedy nebudeme mít garanci parkingu. 

Parkovací oprávnění bude samozřejmě platit až po spuštění zón placeného stání . Zahájení provozu ZPS je plánováno cca na polovinu srpna. Roční povolení zakoupené v květnu 2016 tedy bude platné až do srpna 2017.



Do kdy budou označeny čarami zóny placeného stání i mimo pilotní projekt? Je mi zcela jasné, že všichni mimopražští ještě silněji začnou parkovat v našich neoznačených ulicích, aby nemuseli využívat platební hodiny. To bude znamenat pro nás, rezidenty, ještě stíženější možnost zaparkovat v blízkosti bydliště.

Dopravní značení mimo pilotní projekt bude instalováno do 10. 8. 2016. Pilotní projekt se nakonec zřejmě spustí zároveň spolu s celou I. etapou, takže k Vámi popisované situaci nedojde.



Prosím o informaci, jakým způsobem se dá zařídit  vyhrazené místo, abychom mohli přivézt a odvézt zboží s krátkodobým zastavením před provozovnou max. 10 - 15 minut, tak abychom nebyli sankcionování ze strany státní či městské policie.

Pro zásobování prodejen a firem se vyhrazená parkovací místa nezřizují. V plánovaných zónách placeného stání budou pro účely zásobování zřízeny takzvané „zásobovací boxy“. Zde bude možné parkovat za účelem zásobování max. 15 min. i bez platného parkovacího oprávnění.



Nemám trvalé bydliště na Praze 5, ale moje matka má již přes 60 let trvalé bydliště na adrese Veškeré její zásobování vším potřebným musím zajišťovat já. Proto si dovoluji požádat vás o odpověď na následující 2 otázky, na které jsem nenašel odpověď na příslušných webových stránkách:

1) Jaké řešení byste doporučoval v rámci ZPS, pokud nějaké existuje?
2) Platí volná přístupnost o víkendech pro všechny zóny bez omezení? 

Ve vašem případě bude možné využít „pečovatelské parkovací oprávnění“ za 3 000,- Kč/rok. Jedná se o sníženou cenu parkovacího oprávnění ve virtuálních parkovacích hodinách o 90% v rozsahu stanoveného ročního kreditu na maximálně deseti vybraných úsecích pro stání vozidla fyzické osoby za účelem zajištění péče o fyzickou osobu starší 85 let nebo pobírající příspěvek na péči alespoň III. stupně, která má trvalý pobyt ve vymezené oblasti a současně nevlastní platné parkovací oprávnění. 
Zóna placeného stání bude v provozu pouze v pracovní dny od 8:00 do 20:00 hodin. Ve večerních a nočních hodinách, stejně jako o víkendech, budou tedy parkovací plochy volně přístupné.



Mám trvalé bydliště mimo Prahu 5, auto je psané na mne. Manželka má trvalé bydliště na Praze 5. Budu moct požádat o parkovací kartu?

Pro získání nároku na parkovací oprávnění je potřeba splnit obě podmínky najednou - tedy trvalé bydliště na území MČ Praha 5 i právní vztah k vozidlu. Ve vašem případě tedy bude nutná změna trvalého bydliště nebo přepsání vozidla na manželku.



Jsme menší firma a často se potýkáme s problémem, že zákazníci nemají kde zaparkovat, protože v Lidické ulici je zákaz stání. Vaše kolegyně mne informovala, že pronájem placeného stání v ZPS není možný! Chci se Vás tedy zeptat, jak se dá tato situaci vyřešit a pokud si pořídíme přenosnou parkovací kartu, zda nám někdo zaručí, že na parkovacím místě bude vždy nějaké volné místo?

Vyhrazená parkovací stání již opravdu zřídit nelze a přenosná parkovací karta Vám samozřejmě volné parkovací místo přímo před vaší provozovnou nezaručí. Vaši zákazníci budou moci využít návštěvnickou parkovací zónu nebo smíšené případně rezidentní stání v okolních ulicích. 



Dojíždím do práce autem. Je možné i jako mimopražská získat nějakou formu placené parkovačky na Praze 5?

Parkovací karty se vydávají pouze na základě trvalého bydliště, sídla (provozovny) firmy nebo vlastnictví nemovitosti v dané oblasti. Ve vašem případě tedy nárok na získání parkovací karty mít bohužel není.



Když je vlastníkem domu bytové družstvo, má bytové družstvo nárok na nějaké parkovací karty, případně několik karet? 

Bytové družstvo, jakož to právnická osoba se sídlem v dané oblasti, bude mít samozřejmě na parkovací kartu nárok. Počet karet není nijak omezen, ale sleva se poskytuje pouze na první vozidlo (roční cena: 6 000,- Kč). Na druhé a každé další vozidlo by pak roční cena byla 20 000,- Kč. 



V rodině je nás víc, máme zde trvalé bydliště, každý má na sebe psaný vlastní auto. Budeme mít všichni nárok na zlevněné parkování?

Ano - sleva se poskytuje na první vozidlo žadatele, nikoliv na první vozidlo v rodině.


S celopětkovým povolením k parkování,budu moci parkovat prakticky kdekoliv na území Prahy pět nebo to má nějaká omezení? A jak je to o víkendech? Děkuji za případnou odpověď.
S celopětkovým povolením budete moci parkovat po celé Praze 5, resp. v modrých a fialových zónách. Zóny placeného stání budou v provozu pouze ve všední dny a to od 8:00 do 20:00 hod. Hezký den!

Budou ZPS fungovat i o víkendech nebo bude možnost pro mimopražské občany bezplatně navštívit lokalitu Prahy 5 a parkovat na modrých zonách v sobotu a v neděli? Děkuji.
Zóny placeného stání budou v provozu pouze ve všední dny a to od 8:00 do 20:00 hod. O víkendech tedy bude možné parkovat všude bezplatně.

Mám trvalé bydliště v Motole, když si pořídím celopětkové parkovací oprávnění, budu moci legálně parkovat ve všech ulicích v centru Smíchova? Např. ulice Kováků, Drtinova, Viktora Huga nebo Jindřicha Plachty? 
Pokud máte trvalé bydliště v Motole, tak máte nárok pouze na zmíněné „celopětkové parkovací oprávnění“. S tímto oprávněním pak samozřejmě budete moci parkovat i na Smíchově. Hezký den!

Je třeba předložit velký techničák?
V případě TP vydaného do roku 2005 včetně je třeba předložit velký TP. Od roku 2006, kdy došlo k sjednocení informací o vlastníkovi vozu a držiteli TP, postačí malý TP.



Mám trvalé bydliště v Praze 5, ale nebydlím v oblasti, kde bude zavedena ZPS. Mám nárok na nějaké parkovací oprávnění?

[bookmark: _GoBack]Ano, máte na „celopětkové“. V tomto případě jde u prvního auta fyzické osoby o 1200 Kč / rok.
