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Věc:
Odpověď na interpelaci ve věci selhání pravidel povolování záboru veřejného prostranství pro pořádání politických akcí

Vážený pane,

zvažoval jsem možnost odmítnout odpověď na interpelaci ve věci pravidel povolování záborů veřejných prostranství. Důvodem jsou moje pochyby o tom, zda jste oprávněn uplatnit interpelaci vůči představiteli samosprávy v souvislosti s jeho působením v politické straně.

Vaše otázky a obvinění jsou formulovány způsobem negativně vymezujícím Občanskou demokratickou stranu vůči ostatním politickým subjektům. To jistě nepřekvapuje, zvláště když si uvědomím, že jste byl zvolen zastupitelem na kandidátní listině ODS a ihned potom jste se připojil k opoziční části Zastupitelstva.

Co překvapuje, jsou nesprávné informace o závazném postupu pro zajišťování výpůjček a záborů veřejných prostranství. Z těch pak generujete negativní názory na politické prostředí a stavíte celou konstrukci kladených otázek. 

Technická správa komunikací, jako organizace zřízená hl. městem, tedy vlastníkem, pro správu komunikací, uzavírá s žadatelem smlouvu o výpůjčce. TSK žádosti shromažďuje od všech politických subjektů ve všech městských částech a bez zmíněné smlouvy není možno ani uzavřít rozhodnutí o záboru veřejného prostranství vydávaného ODŽP Praha 5, jako příslušného správního silničního úřadu.

Z uvedeného vyplývá, že rozhodnutí o zajištění veřejných prostranství pro předvolební akce je především úkolem TSK, která zastupuje vlastníka hlavní město Prahu, proto i úvahy o možnostech tento proces ovlivňovat ze strany představitelů samosprávy jsou bez věcného podkladu.
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