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     Městská část Praha 5



	Vážený pan

	Ing. Jiří Vitha

	zastupitel městské části Praha 5

	- zde

	


  JUDr. MIlan jančík, MBa

                 starosta

    



                                                                                                           V Praze dne 12. 5.2010


Věc:  Interpelace ve věci zodpovědného hospodaření městské části

Vážený pane kolego,

reaguji na Vaši interpelaci ve věci zodpovědného hospodaření městské části a absenci elementární humánní zodpovědnosti.

Z první části Vaší interpelace, která je poněkud nesrozumitelná, jsem pochopil, že máte obavu o finanční rezervy MČ Praha 5 a kritizujete rozmařilé vydávání peněz na oblast kultury. 

Městská část hospodaří s dobrými výsledky, i přes takzvanou krizi, která je z globálního hlediska částečně způsobována právě kroky, které navrhujete. Hromadění kapitálu bez následných investic znamená jeho postupné znehodnocování - a naše hospodaření dokazuje, že i v době rozkolísané ekonomiky není problém za pomoci kvalitní finanční strategie úspěšně držet vyrovnaný rozpočet. 

Má odpověď na Vaši interpelaci ohledně rozpočtu je tedy následující: finanční otázky rozhodně nebereme na lehkou váhu a pečlivě se zamýšlíme nad každou investicí. Tento přístup je natolik efektivní, že se Praha 5 stala nejrychleji se rozvíjející městskou částí, a navíc jednou s nejlepšími výsledky hospodaření.

Druhá část interpelace napadá výdaje městské části na kulturu na úkor bezdomovců. Ptáte se, zdali lze tyto skutečnosti (situace občanů bez domova) přecházet bez povšimnutí. Dle mého názoru skutečně nelze, je naší povinností podat ruku těm, kteří v životě neměli štěstí. Právě proto městská část Praha 5 nejen investuje do projektů jako je např. plovoucí ubytovna Hermés, která těmto lidem poskytuje teplé a bezpečné ubytování, ale i podporuje a přispívá humanitárním organizacím, které se zabývají prací s potřebnými, nemalé částky. O tom se můžete samozřejmě přesvědčit sám, například ve zprávě o grantech pro oblast sociálních služeb, či přímo dotazem na příslušném odboru.

Na závěr Vám, pane kolego, doporučuji seznámit se podrobněji s aktivitami úřadu - ušetří Vám to spoustu času při sestavování interpelací, které se ve světle naprosto volně dostupných informací projeví jako bezpředmětné.

S úctou,






JUDr. Milan Jančík, MBA


