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     Městská část Praha 5



	Vážený pan

	RNDr. Milan Macek, CSc.

	zastupitel městské části Praha 5

	- zde

	


           ing. petr horák

      1.zástupce starosty
    



                                                                                                           V Praze dne 15.10.2010



Věc: Odpověď na interpelaci ve věci spolupráce MČ Praha 5 s Agenturou Praha 5, a. s.

Vážený pane doktore, 

na Vaší další interpelaci v této věci mohu sdělit následující informace: 

Úřadu MČ Praha 5 nejsou známy žádné rozsudky, ze kterých by bylo patrno, že některý ze soudů by rozhodl o žalobě Agentury Praha 5, a. s. způsobem, který v interpelaci popisujete. Není vyloučeno, že takové rozsudky však vydány mohly být. Městská část Praha 5 není účastníkem těchto soudních sporů, a to ani účastníkem vedlejším, takže se o výsledcích nedozvídá a rozsudky jí nejsou doručovány. V současné době je komunikace se zaměstnanci uvedené agentury velmi obtížná a nelze se domnívat, že by takové rozsudky městské části dala k dispozici. 


Schválení uzavřených dohod mezi MČ Praha 5 a Agenturou Praha 5, a. s. zastupitelstvem MČ Praha 5 proběhlo v podobě Dohody o narovnání mezi oběma smluvními stranami, o čemž jste již byl dříve informován.


Pokud jde o zmínku o vzniklé škodě, žádná vzniklá škoda není vykazována. V současné době existuje pouze přehled neuhrazených pohledávek. 


Dále se Vám sděluji, že přes komplikaci s termínem úhrady pohledávek již byla podána ze strany MČ Praha 5 na uvedenou agenturu žaloba na zaplacení částky více jak 6 mil. Kč, které jsou zadržovány. Žaloba je v dispozici k nahlédnutí u zdejšího odboru správy bytů.  Městská část je v tomto soudním sporu zastoupena smluvní advokátní kanceláří JUDr.Jansta a Kostka se sídlem Praha 1, Těšnov 1.


Útvar odhalování korupce a finanční kriminality, služby kriminální policie a vyšetřování PČR – odbor korupce a ochrany zájmů Evropské unie letos v létě obnovil vyšetřování celé záležitosti, jak městská část spolupracovala s Agenturou Praha 5, a. s. a jak jí byly postoupeny pohledávky z nájemného za byty a nebytové prostory. Úřad MČ Praha 5 jmenovanému útvaru již dvakrát zaslal všechny požadované doklady, včetně smluv a dokladů z účetnictví. Výsledek práce policie zatím není znám, neboť šetření nebylo ještě ukončeno. 
                        S úctou  












Ing. Petr Horák

