Interpelace na 1. zástupce starosty MČ Praha 5 Miroslava Zeleného
Vážený pane první zástupce starosty. 
V posledním vydání Pětky pro vás jste publikoval článek „Zpráva, co nepotěší, ale pomůže“. Článek je Vaší prezentací závěrů auditní zprávy, kterou jste jako rada MČ Praha 5 zadali ke zpracování. Přestože auditní společnost odevzdala zadavatelům (respektive jen Vám a panu starostovi) svou zprávu již v červnu, byla vrácena zpět k dopracování. Mohu jen spekulovat, zda důvodem pro vrácení zprávy byla nespokojenost s předloženými závěry, či zda jste nenašel ve zprávě to, co v článku označujete za „zájem veřejnosti a médií rozkrýt dědictví po bývalém vedení úřadu“. 
Tímto krokem, tedy vrácení zprávy k dopracování, jste ji odsoudil k označení „podezřelá z manipulace“. Dalším krokem, který jen potvrzuje předchozí podezření na manipulaci se zprávou, je její utajení a nemožnost pro zastupitele do ní nahlédnout. Třetím krokem, který tu zprávu staví do roviny účelové manipulace, je objevení se některých dílčích závěrů v médiích. 

Žádám Vás tedy, pane první zástupce starosty, abyste zprávu vyndal z trezoru a poskytnul ji všem zastupitelům a po případném začernění částí, které nejsou v souladu se zákonem o zveřejňování informací, ji zveřejnil na webu MČ Praha 5. Na základě zprávy nám zastupitelům předkládáte materiály ke hlasování a to včetně personálních záležitostí. Zpráva byla placena z rozpočtu MČ Praha 5 a ne z Vašich, abyste si ji přečetl jen Vy a pan starosta. 
1. Kdy budou mít zastupitelé kopii zprávy k dispozici a kdy ji hodláte zveřejnit?
2. Jaké další kroky bude radnice konat na základě auditní zprávy?

3. Kolik přesně se ušetří finančních prostředků a na jakých aktivitách, jaký budou mít závěry zprávy dopad na hospodaření a sestavování rozpočtu MČ Praha 5?

Děkuji, s úctou,
Ing. Martin Frélich, člen zastupitelstva
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