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Věc: 
Odpověď na interpelaci 
Vážený pane předsedo kontrolního výboru, 

odpovídám na Vaši interpelaci ze dne 20.09.2011. Již po třetí Vám sděluji, že Věci veřejné v roce 2009 ani později nepřijaly žádný dokument, kde by bylo napsáno cokoliv o získávání veřejných zakázek a o vypisování tendrů ve prospěch Věcí veřejných, či Víta Bárty. Zejména je podstatné, že Věci veřejné až do komunálních voleb na konci roku 2010 neměly v České republice žádné zastupitele, kromě Prahy 1, kde ale byly v opozici. Z toho plyne, že se Věci veřejné ani teoreticky nemohly podílet na skandálním poškozování Prahy 1 a Prahy 5 tak, jak předvedla zejména v minulém období ODS. Nakonec výsledky auditu hospodaření v Praze 5  jsou jednoznačné.

Dále ve své interpelaci naznačujete, že sám nic moc nedělám. Nechci hodnotit sám sebe, ale jsem přesvědčen, že např. zavedení nové školní autobusové linky č. 558, zlevnění provozu autobusové linky č. 128 pro naši městskou část o cca 600 tis Kč/rok, připravované zkvalitnění přívozu P 5 při úspoře cca 1,2 mil Kč/rok pro Prahu 5 již od počátku příštího roku, zavádění sběru elektroodpadu atd. jsou výsledky, se kterými mohu být spokojený. Samozřejmě, že výsledky práce každého radního se odvíjejí od kvality práce zaměstnanců úřadu, v mém případě Odboru dopravy a Odboru ochrany životního prostředí. 

Pokud se týká Vašeho dotazu na investiční akci v parku Na skalce, upozorňuji Vás, že investice jsou řízeny odborem investičním, který sídlí v budově radnice na nám. 14. října 4. Zde Vám jistě podají přesné informace. Kompetenčně spadají investice pod zástupce starosty Mgr. Patrika Havlíčka, který má kancelář v budově radnice Štefánikova 13, 15.
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