Interpelace (4)

Vážený pane starosto,

Vaším prostřednictvím žádám Radu MČ, aby podle § 94 odst. 2 písm. f) zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů, pojednala tento můj podnět:

Podle zákona o hlavním městě Praze se neuvolněným členům zastupitelstva, kteří nejsou v pracovním nebo jiném obdobném poměru, poskytuje náhradu výdělku prokazatelně ušlého v souvislosti s výkonem jejich funkce. V minulém roce za tyto náhrady městská část zaplatila 5 346 090 Kč, což je měsíčně průměrně přes 27 000 Kč na jednoho zastupitele, který o tuto náhradu požádal.

Městská část má celkem 45 zastupitelů, z nich 14 je pro výkon funkce uvolněných. Z 31 zastupitelů, kteří nejsou pro výkon funkce dlouhodobě uvolněni, jich v některých měsících až 21 požaduje náhrady výdělku prokazatelně ušlého v souvislosti s výkonem jejich funkce. Z veřejně dostupných zdrojů ale plyne, že více než jen zbývajících 10 zastupitelů je v pracovním nebo jiném obdobném poměru a nemá tedy na vyplácení náhrad nárok. Vzhledem k tomu, že pan starosta opakovaně odmítl moji žádost o zveřejnění úplného seznamu zastupitelů, kterým jsou náhrady poskytovány, nemohu být konkrétnější.

Stejně tak není vyloučeno, že se náhrady vyplácejí i zastupitelům, kteří sice vlastní živnostenské oprávnění, ale náhrady jsou prakticky jediným příjmem jejich „podnikání“. Platná pravidla městské části nestanoví způsob, kterým by prokazovali (například předložením daňového přiznání apod.), že jim nějaký výdělek v souvislosti s činností zastupitele ušel.

Žádám Radu MČ, aby prověřila, zda všichni zastupitelé, kterým byla náhrada vyplacena, ve všech případech splnili obě podmínky, tedy že

1. nebyli v pracovním nebo jiném obdobném poměru,
2. poskytla se jim náhrada výdělku prokazatelně ušlého, nikoliv fiktivně ušlého.

Vzhledem k tomu, že účtování náhrad některými zastupiteli budí pochybnosti dlouhodobě, žádám, aby Rada MČ tyto skutečnosti prověřila nejen za rok 2011, ale i za období 2006 – 2010, protože v případě zjištění nesrovnalostí lze i za toto období například prostřednictvím trestního řízení získat neoprávněně vyplacené prostředky zpět do rozpočtu MČ. 

Současně již po několikáté vznáším podnět, tentokrát adresovaný Radě MČ, aby měsíčně byla zveřejňována výše náhrad vyplácených jednotlivým zastupitelům. Bude tím umožněna veřejná kontrola těchto výdajů.

RNDr. Milan Macek, CSc., zastupitel

V Praze dne 22. 5. 2012

