Ing. Miroslav Zelený
Starosta MČ Praha 5

Věc: interpelace – téma:  školská komise Rady městské části

Vážený pane starosto,

interpeluji Vás ve věci fungování  školské komise, ve které jsem členkou. Či spíše  ptám se Vás, jaký je její smysl. Pokud má být poradním orgánem Rady městské části, měli by ji vést odborníci nebo alespoň lidé, kteří mají o fungování školství na naší městské povědomí nebo alespoň minimálně zájem. 

A to v tomto případě ani v jednom neplatí. Předseda zmiňované komise pan Novotný má kvalifikaci jedinou – a tou je jeho členství v současné koalici. Ani se nezmiňuji o jeho politické příslušnosti, ta se mění tak často, že ji nestačím sledovat.

Na program školské komise by měly být zařazovány a projednávány body a aktuální témata, která následně projednává Rada městské části. Ale pokud je komise v březnu t.r. zrušena z důvodu, že nemá žádné materiály k projednání a v dubnu se sejde k jednomu bodu, kterým je seznam zástupců obce ve školských radách, (a to je již v Radě odsouhlaseno!), je na místě vznést dotaz:
K čemu vlastně tato školská komise je?

Zatím mne napadá jediná odpověď: Člen koalice má funkci, finanční zvýhodnění a Rada má navenek deklaraci, že zřizuje komise.

Pane starosto, žádám Vás o revizi práce této komise a zvážení, kdo by ji měl vést, aby konečně pracovala dle smyslu, ke kterému byla zřízena.

Podotýkám, že oblast školství je významnou součástí politiky městské části. Školská komise , její práce, odborné podklady a doporučení, jsou důležitým článkem pro kvalitní a fundované rozhodování Rady městské části.
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