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Vážená paní Peterková,

reaguji na Vaši interpelaci vznesenou na jednání zastupitelstva dne 18. 4. 2013 ve věci činnosti komisí.

Obsahu Vaší interpelace, bohužel ne zcela rozumím, práce v komisích a výborech totiž spočívá především na Vás, jednotlivých členech těchto komisí a výborů a na Vaší aktivitě v jejich rámci. 

Nemám informace, že by zde existoval jakýkoliv problém ve vztahu k poskytování informací od městské části, pokud vznikne nějaký požadavek směřující na jednotlivé odbory úřadu městské části na předložení dokumentů či dodání informací, je bezpochyby splněn. 

Odbory předkládající materiály k projednání v komisích a výborech, pokud se jedná o širší problematiku, přesahující působnost jednoho odboru (a jedné komise či výboru) přikládají k důvodové zprávě zároveň vyjádření ostatních příslušných odborů.
V tomto ohledu se nedomnívám, že by jednotlivé komise a výbory neměly dostatek relevantních informací. 

Ke konkrétním bodům uvedeným ve Vaší interpelaci uvádím následující.

Ad 1) Představitelé subjektů, jejichž činnost souvisí s materiálem projednávaným konkrétní komisí či výborem, mohou být na komise a výbory zváni, pokud to charakter problematiky vyžaduje. Většinou se tak děje na žádost některého z členů, případně na doporučení odboru, po předchozím odsouhlasení předsedy komise/výboru. Například vedoucí střediska společnosti Centra bývá na zasedání zván poměrně často (pravidelně se zúčastňuje i zasedání ZMČ). Obecně lze říci, že pozvání těchto představitelů není žádným problémem a v případě potřeby se tak i děje.

Ad 2) Není zřejmé z čeho vycházíte při svém tvrzení, že s představiteli Vámi uváděných subjektů nikdo nejedná. S představiteli subjektů spolupracujících s městskou částí v různých oblastech jsou průběžně realizována mnohá jednání, jejichž obsahem jsou aktuální témata, která je třeba řešit. Jedním z těchto subjektů je i Armáda spásy o.s. Vzhledem ke skutečnosti, že k tomuto subjektu se vztahovalo mnoho Vašich interpelací v příloze uvádím informaci
 o průběhu jednání s tímto subjektem. Z uvedeného je zjevné, že pokud byl obsah Vašich interpelací relevantní, stal se i obsahem jednání se subjekty, kterých se dotýkal.

Ad 3) Otázka startovacích bytů je v současné době stále v řešení, hledá se nejvhodnější varianta jejich pořízení a to zejména z pohledu finanční náročnosti projektu.

S pozdravem 



Příloha

Komise sociální a zdravotní RMČ Praha 5 dlouhodobě a intenzivně spolupracuje s Armádou spásy o.s. 
Tato komise v roce 2011 na svém 4. jednání dne 23. 3. realizovala prezentaci projektů Armády spásy o.s., osobně představoval projekt p. kpt. Knoflíček. V rámci 10. jednání Komise sociální a zdravotní RMČ Praha 5 proběhlo mimořádné jednání komise v prostorách Komunitního centra Armády spásy o.s., byla zde uskutečněna prohlídka prostor za účasti členů  komise  a  pracovníků Armády  spásy  o.s. Na 12. jednání Komise sociální a zdravotní  RMČ Praha 5 dne 26. 10. 2011 byly předány informace o stavu prostor komunitního centra Armády spásy o.s..
V prosinci  roku 2012 proběhlo setkání pracovníků Armády spásy o.s. s představiteli radnice 
MČ Praha 5 přímo v prostorách komunitního centra Armády spásy o.s., kterého se zúčastnili místostarosta p. JUDr. Petr. Lachnit, předsedkyně Komise sociální a zdravotní RMČ Praha 5 
p. Mgr. D. Bubníková, za Odbor sociální problematiky a prevence kriminality ÚMČ Praha 5, vedoucí oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb p. I. Kosová a další pracovníci ÚMČ Praha 5.
Dále se Armáda spásy o.s. účastní pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb a služeb souvisejících v MČ Praha 5, jejímž je členem v pracovní skupině „Osoby ohrožené sociálním vyloučením, osoby v krizi, etnické a národností menšiny„ a účastní se pravidelně pracovních jednání (jednání této pracovní skupiny proběhlo dne 7. 6. 2012, potvrzena byla účast na dalším jednání pracovní skupiny dne 28. 5. 2013) a dále v pracovní skupině „Děti, rodina a mládež“ (jednání této pracovní skupiny proběhlo dne 5. 6. 2012 a dne 19. 2. 2013).
Pracovníci ÚMČ Praha 5, Odboru sociální problematiky a prevence kriminality, zejména z  oddělení sociální péče a rozvoje sociálních služeb spolupracují s místním Komunitním centrem Armády spásy o.s. dle aktuální potřeby klientů, týká se většinou cílové skupiny senioři. Poradce pro menšiny a jiná etnika spolupracuje s komunitním centrem zejména v rámci cílové skupiny rodin s dětmi v souvislosti se žádostmi rodičů o doučování dětí. Návštěvy pracovníků tohoto odboru s klienty jsou uskutečňovány v  komunitním centru průběžně.
MČ Praha 5 s Armádou spásy o.s. spolupracuje dlouhodobě a tak, jako s mnoha jinými neziskovými organizacemi. 
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