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Téma: Odpověď na interpelaci ze dne 29.1. 2015
Interpelovaný: Ing. Ondřej Velek

Interpelace

Vážený pane předsedo Výboru otevřené radnice,

dne 29. 1. 2015 jsem Vás interpeloval ve věci Vaší (ne)činnosti jako předsedy Výboru otevřená radnice. Nejen  k mému překvapení, jste Vy jako symbol otevřené radnice, do dnes neodpověděl  na moji interpelaci. Občané se na mě totiž obrací s tím, že na webových stránkách radnice jim chybí Vaše tolik očekávaná odpověď.

Občané chápou, že jste značně zaneprázdněn, ale neodpovědět více jak 19 dnů po 30 denní lhůtě je od zkušeného zastupitele s dlouholetou praxí nejen že nepochopitelné, ale i neomluvitelné. Osobně  jste mi zaslal 12. 3. 2015 e-mail označený jako odpověď na interpelaci, který neobsahoval odpovědi na otázky. Mrzí mě, že Vás jako dlouholetého zastupitele musím upozornit, že na radnici nejsme sami pro sebe, ale především pro občany Prahy 5. Vzhledem k tomu, že jste Vaši odpověď nezveřejnil na webových stránkách radnice, porušil jste základní principy transparentnosti a otevřené radnice.

Očekávám, že se  občanům Prahy 5 omluvíte za Vaše pochybení v transparentním přístupu. Doufám, že Vaše odpovědi na moje interpelace tentokrát zveřejníte na webových stránkách radnice ve lhůtě 30 dnů a nenecháte občany čekat. 

V Praze dne 19.3.2015

                                                                                                                     
                                                                                                                    MUDr. Zlatko Marinov
                                                                                                                     zastupitel MČ Praha 5
 


