Interpelace na 1. zástupce starosty MČ Praha 5 Mgr. Lukáše Budína
Přesycení plochy zástavby na Barrandově
V Praze dne 19. 3. 2015
Vážený pane 1. zástupce starosty
Rada MČ Praha 5 na svém 12. zasedání dne 17.3.2015 na Váš návrh revokovala usnesení RMČ Praha 5 č. 6/2076/2014 k návrhu zadání celoměstsky významných změn vlny V. ÚPn hl. m. Prahy - 1. část a k podaným podnětům MČ Praha 5. 
Nově Rada MČ Praha 5 u návrhu zadání změny Z 2929/00 týkající se západní části Barrandova nepožaduje nezvyšovat celkové množství hrubé podlažní plochy území oproti platnému územnímu plánu a naopak požaduje předmětné území řešit v souladu se studií, která s navýšením podlažní plochy počítá. 

V důvodové zprávě uvádíte pouze zástupný důvod o vynaložených nákladech v souvislosti se stavbou tramvajové trati a další..., důvod, který byl znám již před revokovaným usnesením rady, který byl diskutován před usnesením výboru územního rozvoje k tomuto bodu a který musel být znám již při schvalování platného územního plánu.
Původní Vámi navržené a radou MČ P5 schválené usnesení (7/0/0) podmiňovalo souhlas s návrhem zadání změny Z 2929/00 požadavkem „nezvyšovat celkové množství hrubé podlažní plochy území oproti platnému územnímu plánu“ vycházelo z diskuze s občany i ze schváleného usnesení výboru územního rozvoje ve stejném znění (2. zasedání VÚR, 3. bod programu, hlasování 8/1/0). 

MČ Praha 5 na svém webu i v časopise Pětka uvedla v článku: Praha 5 předala připomínky občanů k magistrátním změnám územního plánu následující:

„V případě navrhovaného doplnění zastavitelného území a přeskupení funkčních ploch na Barrandově radní požádali zároveň o nezvyšování množství hrubé podlažní plochy oproti stávajícímu platnému územnímu plánu. Důvodem byla snaha, aby v budoucnu nedošlo k přesycení plochy zástavby.“
Z výše uvedeného žádám o odpověď na následující otázky:

Jaký je skutečný, nikoli zástupný důvod revokace usnesení č. 6/2076/2014, které vycházelo z připomínek občanů a usnesení výboru územního rozvoje? 
Budete o revokaci usnesení 6/2076/2014 a důvodech, které Vás k tomu vedli, informovat veřejnost na webu Prahy 5 a v časopise Pětka? Občané by měli být objektivně informováni a jestliže už neplatí vaše předchozí sdělení, měli by se to dozvědět stejnou cestou. 
Mgr. Zdeněk Doležal
Zastupitel MČ Praha 5
