Téma: Ustanovení §4a tiskového zákona
Interpelovaný: Rada MČ Praha 5
Interpelace
Vážení členové rady,
předmětem mé interpelace je současná a především budoucí podoba radničního magazínu Pětka pro vás. Podle ustanovení § 4a tiskového zákona platí, že „vydavatel periodického tisku územního samosprávného celku je povinen poskytovat objektivní a vyvážené informace o územním samosprávném celku a poskytnout přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřuje názory členů zastupitelstva územního samosprávného celku, týkající se tohoto územního samosprávného celku.“ 
Po analýze posledních tří vydání časopisu Pětka pro vás a vzrůstajícímu počtu subjektivních článků psaných koaličními zastupiteli se domnívám, že vydavatel (v tiráži uvedený právní subjekt Městská část Praha 5) ustanovení § 4a tiskového zákona zejména ve vztahu k opozici nerespektuje.
Za zásadní nedostatek považuji neexistenci pevně stanovených pravidel, schválených Radou MČ Praha 5, která by vymezila zákonem požadovaný prostor pro názory opozice i obsahové složení radničního periodika.   
Vzhledem k faktu, že vydáním aktuálního čísla (duben 2015) skončila dosavadní smlouva se zpracovatelem magazínu, je nyní vhodný okamžik, aby byla transparentně stanovena koncepce časopisu a Rada městské části Praha 5 přijala konkrétní pravidla, která zajistí vyvážený prostor (vycházející z konkrétních údajů, například počtu zastupitelských mandátů dle výsledků říjnových komunálních voleb). 
Z dostupných zápisů Komise mediální (redakční rady) je navíc zřejmé, že se tento poradní orgán rady již redesignem časopisu zabýval. Bohužel musím konstatovat, že rada žádná taková pravidla neprojednala.
Považuji za zásadní, aby se nově vysoutěžený zpracovatel časopisu a příslušní zaměstnanci úřadu mohli řídit platnými pravidly. Žádám proto radu městské části k předložení návrhu pravidel na nejbližší zasedání mediální komise a následně ke schválení Radě městské části Praha 5.
V Praze dne 16.4.2015
                                                                                                           JUDr. Petr Lachnit
                                                                                                           zastupitel MČ Praha 5

