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Odpovídám na Vaši interpelaci ze dne 19. 3. 2015 ve věci dotazů, které se týkají záměru změny pravidel pro výkon agendy jubileí. Vaše interpelace je sepsána jako souhrn Vašich názorů a názorů Vámi nespecifikovaných občanů.  Konkrétní dotazy zde chybí.
Jelikož je znám Váš vysoce rozvinutý smysl pro soucit s těmi staršími anebo méně úspěšnými spoluobčany, rád Vám vysvětlím záměr změny pravidel pro výkon agendy jubileí z unesení Rady MČ Praha 5 ze dne 10. 2. 2015 č. RMČ 2015/6/19. Nejde o ideologické disputace, ale o konkrétní pomoc starším lidem.
Na tuto agendu bude přijat jeden zaměstnanec na poloviční úvazek. Agenda bude realizována pracovníky sociálního odboru a CSOP. Záměrem je navštívit co největší počet seniorů ve věku nad 65 let. Ty seniory, kteří jsou v dobrém zdravotním stavu, pouze navštívíme s kytičkou a popřejeme jim dlouhý život a zdraví. 
Bohužel ale mezi námi jsou i tací senioři, kteří trpí nedostatkem a nemají ani na jídlo, ani na hrazení nákladů na bydlení. Dost často se neorientují v dnešním pro ně chaotickém světě a vyřízení jakékoli žádosti je pro ně nadlidským úkonem. Těmto seniorům naši pracovníci chtějí nabídnout pomocnou ruku při vyřízení příspěvků, dotací na bydlení, dávek v hmotné nouzi či příspěvku na péči. Případně jim bude nabídnuta pomoc v nově zřízené právně sociální poradně. Může jít o jubilanty, kteří byli podvedeni tzv. šmejdy a dostali se do dluhové pasti či ke splácení braku za přemrštěné ceny. Samozřejmě vše je na základě dobrovolnosti, žádné dotazníky bez součinnosti ze strany jubilanta nebudou vyplňovány. 
Pokud se nám podaří podchytit alespoň jednoho seniora, ze sta navštívených, ve výše uvedené situaci, tak nám tento projekt stojí za realizaci.
Mgr. Jan Smetana 
místostarosta MČ Praha 5

