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  Městská část Praha 5
    Mgr. Lukáš Budín
   1. zástupce starosty
                                                                                                        Ing. arch. Zuzana Hamanová

                                                                                                          zastupitelka MČ Praha 5

                                                                                                         V Praze dne 30.10.2015
Věc: Odpověď na Interpelaci                                             
Vážená paní zastupitelko,

dne 29.9.2015 proběhla na radnici MČ P5  informační schůzka k Územní studii Radlická, která nebyla určena čistě veřejnosti, ale především dotčeným vlastníkům pozemků. Vše bylo organizováno společně s OÚR a zhotovitelem studie společností AED a jednalo se o pracovní setkání před zahájením prací na ÚS Radlická. 

Cílem bylo získání záměrů vlastníků dotčených pozemků a doplnění požadavků spolků. Proto cíleně OÚR pozval především vlastníky pozemků. Pozvání spolku vyplynulo z  jejich požadavků na úpravy zadání ÚS Radlická. Účastníci pracovního setkání obdrželi formuláře k doplnění svých požadavků a záměrů v dotčeném území. Tyto podklady byly a jsou směřovány přímo na zhotovitele ÚS Radlická společnost AED s partnery (Cígler Marani Architects a Ateliér DUA).

Nejednalo se o veřejnou prezentaci či projednání ÚS Radlická s občany, proto tato akce nebyla oznamována veřejně. Na svém profilu jsem zveřejnil informaci, že proběhla prezentace ÚS Radlická pro veřejnost. K tomu mě vedl fakt, že na závěr setkání jsem prezentoval přítomným spolkům ideu záměru MČ P5 v daném území. 

Výbor územní rozvoje nebyl informován z výše uvedeného důvodu, jednalo se o pracovní setkání sloužící k ucelení podkladů pro ÚS Radlická. Po konzultaci s vedoucím OÚR budou členové Výboru územního rozvoje o těchto i podobných setkáních informováni.

V případě potřeby dalšího doplnění informací jsem Vám buď já, nebo vedoucí OÚR k dispozici. Těším se na naši další spolupráci v problematice územního rozvoje MČ P5.

S úctou

Mgr. Lukáš Budín
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