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Městská část Praha 5
MUDr. Radek Klíma
         Starosta
Vážený pan
Zastupitel MČ Praha 5, předseda klubu ANO 2011
Jan Trojánek

Vážený pane zastupiteli,

	reaguji na Vaši interpelaci ve věci spamu v poštovních schránkách zastupitelů zřízených v rámci MČ Praha 5. Dovoluji si Vás ujistit, že filtry ochrany proti spamům jsou optimálně nastaveny tak, aby odfiltrovaly co největší množství spamových mailů (viz příloha níže – výpis ze spamového filtru nastaveného na poštovním serveru MČ Praha 5). Z tohoto výpisu je patrné, že je filtrem úspěšně zachyceno celkem 99,6 % veškerého příchozího spamu. Z uvedené přílohy lze také vyčíst, že pokud by spamový filtr nefungoval, dorazilo by do mailových schránek zastupitelů 1629 spamových e-mailů týdně. Správcem poštovního serveru jsme byli ujištěni, že v průměru 4 – 5 spamů ve schránce za den je běžný průměr, který je v rámci tolerance spamového filtru. Bohužel tyto spamy jsou zasílány z různých domén, které dynamicky mění IP adresy, ze kterých jsou tyto útoky prováděny. Není tedy řešením provést jen blokaci konkrétní IP adresy, ze které spam přišel. 
Bylo by možné nastavit ještě přísnější kontroly příchozí pošty, pak ale nelze zaručit, že detailnější kontrola příchozích mailů povolí doručení veškeré žádané komunikace. Venkovní mailové adresy, například příchozí pošta z Magistrátu Hl. m. Prahy, jsou po důraznější filtraci často automaticky označeny jako spam a to je nežádoucí stav. V takovém případě by byl vážně ohrožen přísun některých důležitých informací.
Je tedy ke zvážení, zda akceptovat určité množství spamu a ručně ho odstranit nebo podstoupit riziko, že nebudou doručeny všechny potřebné zprávy.  
S pozdravem
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