Interpelace na zástupce starosty pana Lukáše Budína
„Skutek utek“

Vážený pane místostarosto,
je to skoro na den 3 roky (18.4.2013), kdy jste ještě coby řadový občan – představitel Strany Zelených vystupoval na jednání zastupitelstva Městské části Praha 5 a horlil jste proti plánované výstavbě CENTRAL GROUPU tzv. Viladomů na Farkáně. Podpořil jste tehdy navržené a posléze též přijaté usnesení tohoto zastupitelstva č. 24/7/2013, kterým zastupitelstvo konstatovalo „že masivní výstavba v oblasti ulic Na Farkáně a Mikšovského není v souladu s dlouhodobě udržitelným rozvojem MČ Praha 5 a nezohledňuje zájmy občanů této lokality“. Navrhoval jste např. zaslat toto přijaté usnesení na magistrát, upozorňovat na pochybení ve stavebním řízení, která se stala a na která dnes upozornil pan ing. Formánek ze „Spolku pro ochranu příznivých životních podmínek v oblasti od Bulovky po Šalamounku v Praze 5“, vyslovil jste obavu, abychom se zde „za rok nesešli a neřešili, co s tímto budeme dělat, protože jsme to neudělali před rokem“ atp..
Můžete tedy vysvětlit občanům, co jste tedy ze své funkce radního pro územní rozvoj a pro životní prostředí od prosince 2014 do dnes udělal proti realizaci tohoto zrůdného stavebního projektu? Na webových stránkách Strany Zelených na Praze 5 máte tzv. „mapu horkých míst“ a zde se zástupci vaší strany obšírně negativně vyjadřují k tomuto projektu a napadají ostatní koaliční partnery v současné koalici. Co však vy konkrétně jste vykonal, aby se projekt nerealizoval? Myslíte si, že stačí zdržet se při hlasování o  projednávání této problematiky v radě? Proč jste nepřišel toto úterý mezi občany Farkáně a nevysvětlil jim, jak se jim bude žít ve stínu hrůz, které jim před okny vybuduje firma CENTRAL GROUP?  A když jste před třemi lety podporoval tehdy přijaté usnesení ZMČ Prahy 5 č. 24/7/2013, jak je možné, že jste nekonal (jakožto radní MČ Prahy 5) v souladu s tímto s usnesením zastupitelstva?
Můžete prosím vysvětlil zastupitelům a občanům Prahy 5, jakou roli v prosazení zájmu CENTRAL GROUPu měl a má váš osobní a dnes neoficiální poradce Skalický, který (jak si cvrlikají i vrabci na střeše) v Ženských domovech přijímal na audiencích zástupce tohoto developera? 
Můžete sdělit, kdo je pan Vychodil, jakou zastává funkci a jakou má kvalifikaci, aby vám dělal poradce v této záležitosti? V lednu t.r. jste totiž v doprovodu tohoto pána zástupcům Spolku pro ochranu příznivých životních podmínek v oblasti od Bulovky po Šalamounku v Praze 5 vykládal, že ve věci nemůžete vůbec nic dělat, protože na to nemáte politickou sílu, musíte respektovat pravomocné stavební povolení a že za úlitbu jakýchsi odpustků bude v zastupitelstvu projednán materiál na podporu tří záměru CENTRAL GROUPU (Viladomy na Farkáně, Rezidence Na Zatlance a tvz. Dům pro seniory Kavalírka).

Prosím i písemnou odpověď.

Tomáš Homola
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