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Vážený pane místostarosto,

Rada MČ Praha 5 na svém zasedání 1. 6. 2016 jmenovala novou vedoucí Odboru bytů a privatizace Mgr. Marcelu Justovou. Radní při svém rozhodování pravděpodobně netušili, že Marcela Justová je bývalá radní za ODS z MČ Praha 7, za jejíž působení ve vedení radnice došlo k podezřelým prodejům bytů. Kauze se věnovala média, celou situací se zabývala a stále zabývá policie. 

O tom jste ale určitě věděl vy, neboť paní Justová je spolu s vaší manželkou Evou Heroldovou školitelkou pro Obvodní hospodářskou komoru v Praze 5, které vy předsedáte, zároveň byla či snad ještě je členkou ODS. Zdá se, že tyto vazby byly jediným kritériem pro výběr nové vedoucí bytového odboru. 

Ptám se vás tedy, zda jste byl přítomen na zasedání Rady MČ a zda jste se zúčastnil aktivně hlasování o jmenování Mgr. Marcely Justové vedoucí odboru. 

Ptám se vás rovněž jako příslušného radního pro bytovou politiku, jak je možné, že vedoucí bytového odboru je bývalá politička, která je za svá politická rozhodnutí právě v oblasti bytové prošetřována policií a zda nepovažujete vaše působení a působení paní Justové v Obvodní hospodářské komoře v Praze 5 za střet zájmů. Kvůli vazbám vás a paní Justové z ODS a Obvodní hospodářské komory pro Prahu 5 je zřejmé, že jste na ÚMČ přivedl paní Justovou právě vy.

Děkuji předem za odpověď. 


Tatiana Konrádová, zastupitelka, předsedkyně zastupitelského klubu SZ

V Praze dne 23. 6. 2016


