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Vážený pane starosto,

od vašeho zvolení starostou MČ Praha 5 v listopadu 2014 došlo na Úřadě MČ Praha 5 k nebývale rozsáhlému propouštění desítek zaměstnanců a zaměstnankyň. Strana zelených, ještě coby koaliční strana, mj. i v souvislosti s připravovanou reorganizační změnou úřadu, která měla zefektivnit chod úřadu a ušetřit náklady na jeho provoz, žádala informace o počtu propuštěných zaměstnanců, důvodech ukončení pracovního poměru a případných výších odstupného. Pověřený tajemník p. Jakub Lapáček nám tyto informace neposkytl. Znovu o tyto informaci žádám a obracím se tentokrát přímo na vás. 

Žádám tedy informace o tom, kolik pracovních poměrů se zaměstnanci ÚMČ P5 bylo od října 2014 ukončeno, jaké byly konkrétní důvody pro ukončení pracovního poměru za strany zaměstnavatele u každého zaměstnance a kolik MČ uhradila bývalým zaměstnancům na odstupném. Žádám rovněž informace o tom, zda všichni noví zaměstnanci byli přijati na základě výběrového řízení. 

Můj dotaz souvisí také s tím, že někteří zaměstnanci se na nás obracejí se stížnostmi na tlak ze strany pověřeného tajemníka na jejich odchod z úřadu, i když proto není důvod, zaměstnanci dokonce hovoří o atmosféře strachu a obav o pracovní místa, která jsou obsazována často bez výběrových řízení lidmi blízkými TOP 09. 

Děkuji předem za odpověď.


Tatiana Konrádová, zastupitelka, předsedkyně zastupitelského klubu SZ

V Praze dne 23. 6. 2016

