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Interpelace ve věci: 
1) externí poradci vedoucích odborů, tajemníka, radních a zastupitelů na ÚMČ Praha 5 (časové období a odměna)
2) kdy budou zveřejněny (jak dříve bývalo) jednotlivé kompetence RMČ

3) zda budou zřízeny pro všechny zastupitele tzv. „osobní stránky“ na webu ÚMČ

4) nominaci expertů za jednotlivé kluby zastupitelů a zveřejnění kontaktů na ně
5) zveřejnění ve stejném formátu všechny čestné občany od r. 2008
Vážený pane zastupiteli, 

v souvislosti s Vámi přednesenou interpelací ze dne 22.9.2016 a 22.12.2016 si Vám dovoluji sdělit následující:
k bodu 1) přiložena příloha s přehledem jednotlivých poradců

k bodu 2) kompetence RMČ jsou uvedeny na webových stránkách MČ Praha 5 v sekci Zastupitelstvo/Rada – u jednotlivých členů RMČ dle jejich gescí. Zároveň je mezi dokumenty Rady chronologicky řazeno zveřejněno usnesení RMČ v této věci.
K bodu 3) v této době se dokončují práce na spuštění nových webových stránek MČ Praha 5, požadavek na zřízení tzv. „osobních stránek“ jednotlivých zastupitelů nebyl požadován. V případě, že tato potřeba vznikne, není problém tuto sekci zapracovat.
K bodu 4) kontakty na externí odborníky z řad veřejnosti, kteří jsou členy komisí a výborů spravují zapisovatelky/tajemnice příslušných komisí/výborů a nakládání s nimi je v kompetencích příslušných předsedů těchto poradních orgánů. Kontakty na ně jsou uvedeny na intranetu ÚMČ Praha 5 pouze v případě, že mají z titulu své činnosti potřebu přístupu do informačních systémů MČ Praha 5.
K bodu 5) do roku 2014 jsme zveřejňovali pod odkazem:  http://www.praha5.cz/cs/sekce/cestni-obcane-a-oceneni/  jsme zveřejňovali osoby, kterým byla předávána „ Záslužná medaile MČP5 - oceněné osoby od r. 2008“
Od roku 2015 je navrženým osobám udělováno čestné občanství MČ Praha 5, a to na návrh od výboru pro kulturu, jehož předsedou je MUDr. Bednář.
Závěrem, prosím, přijměte mé ujištění, že fungování Úřadu MČ Praha 5 s ohledem na výše uvedené skutečnosti je řádně zajištěno a nedochází k žádným komplikacím, které by měly dopad na chod úřadu. V případě jakýchkoliv nejasností, či potřeby dalšího doplnění jsem Vám k dispozici.

S pozdravem

Bc. Josef Žebera
vedoucí odboru živnostenského

a občanskosprávních agend
pověřen výkonem funkce tajemníka úřadu MČ Praha 5

