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       Městská část Praha 5
Bc. martin damašek, m. a.
                      radní     
Mgr. Lukáš Budín

člen ZMČ Praha 5

Praha 23. října 2017

Vážený pane zastupiteli, 

reaguji tímto na Vaši interpelaci ve věci pronájmu nebytového prostoru – objektu bez č.p., který navazuje na nemovitost Stroupežnického 493/10, Praha 5 – Smíchov, ve kterém byla provozována kavárna a multifunkční prostor s názvem: „Kavárna co hledá jméno“.

Závěrem své interpelace uvádíte tři dotazy, které se Vám pokusím zodpovědět. 

K dotazu 1) uvádím, že na porušování nájemní smlouvy byla radnice MČ Praha 5 upozorněna v průběhu léta a na základě tohoto upozornění se této záležitosti začala věnovat.

K dotazu 2) sděluji, že s ohledem na skončení nájemního vztahu založeného Smlouvou o nájmu nebytových prostor č. 71/0/ZOMI/15 ze dne 15.09.2015, a to uplynutím doby, na kterou byl sjednán, byl nájemce vyzván, aby se od 01.10.2017 zdržel jakéhokoli užívání předmětné nebytové jednotky č. 904 v objektu bez č.p., navazující na nemovitost Stroupežnického 493/10, Praha 5 – Smíchov. Byl zveřejněn záměr pronájmu prostor, který obsahuje podmínku splnění veškerých zákonných povinností vůči orgánům státní správy. Do zveřejněného záměru se mohou přihlásit další zájemci, nerad bych proto předjímal výsledek výběru budoucího nájemce, resp. provozovatele.  

K dotazu 3) uvádím, že stávající záměr vymezuje pouze část dvora, kterou bude užívat nájemce. Zbývající část dvora bude poskytnuta pro nájemce bytových jednotek s tím, že konkrétní podmínky tohoto užívání budou teprve stanoveny. V tomto smyslu bylo s nájemníky bytových jednotek jednáno, naposledy za přítomnosti i pana starosty na schůzce na radnici dne 11. 10. 2017. 

V úctě 

Nám. 14. října 1381/4, 150 22  Praha 5

Kancelář: Štefánikova 13,15, 150 22  Praha 5
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