[bookmark: _GoBack]Vážený pane starosto, členové rady a kolegové zastupitelé,

na nadcházející jednání Rady naší městské části předkládá pan místostarosta Smetana návrh na jmenování nového ředitele naší největší příspěvkové organizace CSOP Praha 5 s rozpočtem cca 40mil. Kč ročně.

Tento materiál by standardně nebyl ničím zásadním a překvapujícím, ale po jeho prostudování a zjištění dalších souvislostí jsem nucen reagovat a podělit se s Vámi o následující skutečnosti.

Pan Smetana navrhuje radě a k podpisu panu starostovi, aby byl do funkce příspěvkové organizace SCOP Praha 5 jmenován pan MUDr. Miroslav Doležal.

Již celé výběrové řízení mi přijde minimálně zvláštní. Pokud přijímáme kohokoli na takovou funkci, pak by měl být požadavek „praxe v sociální oblasti“ zásadní podmínkou takového výběrového řízení. Jak se můžeme dočíst v materiálech do rady, pak tento požadavek nebyl podmínkou, ale pouhou výhodou.  

I samotný zápis ze 7.8.2015 označený jako „Zpráva výběrové komise“ o posouzení uchazečů na obsazované místo je velmi zvláštní. 
· komise má 7 členů
· v prvním hlasování o vyřazení třetí účastnice se zdržují kolegové Konrádová a Suchel
· po prvním hlasování nejspíš pan kolega Suchel opouští jednání komise
· seznam uchazečů se smrskává na dva – MUDr. Doležal a Ing. Černý
· obratem se koná druhé kolo
· komise ihned rozhoduje hlasy 4/1/1 (jeden chybí – pan kolega Suchel) a vybírá MUDr. Doležala
· proti je paní kolegyně Konrádová a nejspíš pouze demonstrativně se zdržuje pan Smetana
· pro výběr uchazeče MUDr. Doležala např. hlasuje i kolega Chramosta (vysvětlím dále)

Nyní k uchazečům o post ředitele CSOP Praha 5 :

MUDr. Miroslav Doležal, člen ČSSD, místopředseda OVV ČSSD Praha 5 a co je především důležité: jednatel International ART CAMPUS Prague, s.r.o.. IČ 26184346, provozovatel soukromé vysoké školy Literární akademie Škvoreckého. K návrhu pana MUDr. Doležala, jednatele, bylo s touto obchodní společností zahájeno insolvenční řízení s návrhem na prohlášení konkursu. Insolvenční řízení je vedeno u MS v Praze pod čj. MSPH 96 INS 14153 / 2015. O bankrotu této vysoké školy bylo mnohé publikováno a věnovali se jí i Reportéři na ČT1 http://www.ceskatelevize.cz/ct24/domaci/1534142-prvni-krach-soukrome-skoly-kvuli-penezum-studenti-maji-smulu
Podle dostupných informací nemá MUDr. Doležal vůbec žádné zkušenosti ze sociálních služeb.  

Ing. Richard Černý: obchodní ředitel na Literární akademii a pravá ruka pana MUDr. Doležala a nejspíš také člen ČSSD
http://www.art-campus.cz/la/wp-content/uploads/2014/08/Vyrocni_zprava_IACP_2013.pdf

Shora uvedené odkazy odkrývají vše podstatné!!!  Obrázek o obou uchazečích si prosím udělejte sami!!!
Mohl bych Vám poslat další odkazy, např. z insolvenčního rejstříku, ale to si pod shora uvedeným IČ můžete vyhledat sami. Insolvenční řízení je vedeno u MS v Praze pod čj. MSPH 96 INS 14153/2015

K předkladateli materiálu do rady a předsedovi výběrové komise Mgr. Janu Smetanovi je třeba uvést, že krom funkce místostarosty MČ je i předsedou OVV ČSSD Praha 5. K členovi výběrové komise panu Pavlu Chramostovi je třeba uvést, že je místopředsedou OVV ČSSD Praha 5.
Vybraný uchazeč MUDr. Miroslav Doležal je taktéž místopředsedou OVV ČSSD Praha 5.
Zdroj : http://www.cssd-praha5.cz/o-nas/prredsednictvo

Zákon o hlavním městě Praze v § 51 odst. 5 obsahuje následující formulaci:

"Člen zastupitelstva hlavního města Prahy, u něhož skutečnosti nasvědčují, že by jeho podíl na projednávání a rozhodování určité záležitosti spadající do samostatné působnosti hlavního města Prahy v orgánech hlavního města Prahy mohl znamenat výhodu nebo škodu pro něj samotného nebo osobu blízkou, pro fyzickou nebo právnickou osobu, kterou zastupuje na základě zákona nebo plné moci, je povinen sdělit tuto skutečnost před zahájením jednání orgánu hlavního města Prahy, který má danou záležitost projednávat."

Znamená to, že Mgr. Smetana jako člen rady a taktéž pan Chramosta jako člen zastupitelstva by ve věci MUDr- Doležala měli ohlásit střet zájmů (předseda OVV ČSSD Praha 5 contra místopředseda OVV ČSSD Praha 5) a zdržet se hlasování.  Demonstrativně v rámci jednání výběrové komise se pan Smetana sice zdržel hlasování, avšak střet zájmů neohlásil. Pan Chramosta zcela opomněl učinit obé. Předpokládám, že při následném jednání Rady MČ toto pan Smetana napraví a jasně a přesvědčivě ohlásí střet zájmů a zdrží se hlasování.

Vážení kolegové, pamatujete si zajisté kauzu náměstka primátora Karla Březiny, který opomněl informovat radu HMP o tom, že byl řadovým členem dozorčí rady zbankrotované firmy. Za toto opomenutí byl poté odsouzen. Smutná historka. O to smutnější, že Karel Březina se na úpadku oné firmy vůbec nepodílel a měl pouze tu smůlu, že jej do dozorčí rady nominovala banka, jejíž zájmy měl u dlužníka zastupovat.

A co tak pánové MUDr. Miroslav Doležal a Ing. Richard Černý????
V materiálech do rady pan Smetana jaksi zapomněl založit čestné prohlášení pana MUDr. Doležala o tom, že je/byl jednatelem zbankrotované společnosti International ART CAMPUS Prague, s.r.o.. IČ 26184346, provozovatele soukromé vysoké školy Literární akademie Škvoreckého spolu s návrhem, aby rada vzala tuto triviální skutečnost na vědomí a přes tuto informaci jej jmenovala do funkce. On totiž nejspíš pan MUDr. Doležal takové prohlášení dosud ani neučinil.
A pan Ing. Richard Černý, jakožto pouhý obchodní ředitel zbankrotované firmy tuto přímou povinnost nemá, ale čestné by bylo, kdyby i v jeho případě takto skutečnost zazněla, když byl navíc pravou rukou MUDr. Doležala.

Zde odkazuji na ustanovení § 46 zákona o obchodních korporacích, které se obdobně použije na všechny osoby zapisované do obchodního rejstříku, tedy i na ředitele CSOP Praha 5, který má být statutárním orgánem této naší významné společnosti.


Opravdu se chystáte jmenovat do tak významné funkce osobu, která se osobně podílela na bankrotu soukromé vysoké školy a svěříte jí tak prostředky našich občanů?



JUDr. Tomáš Homola, člen zastupitelstva


V Praze, dne 16.8.2015







