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Interpelace ve věci: Personální situace na ÚMČ Praha 5 

Vážená paní zastupitelko, 

V souvislosti s Vámi přednesenou interpelací ze dne 22.9.2016 si Vám dovoluji sdělit následující:
Od října 2014 do 30. 06. 2016 bylo ukončeno celkem 121 pracovních poměrů, z toho 79 pracovních poměrů bylo ukončeno vzájemnou dohodou dle § 49 zákoníku práce, 16 pracovních poměrů bylo ukončeno výpovědí ze strany zaměstnance dle § 50 zákoníku práce a 23 výpovědí bylo ze strany zaměstnavatele (z toho v 6 případech z organizačních důvodů dle § 52 písm. c), v ostatních případech byla dna výpověď zaměstnanci ve zkušební době) a ve 3 případech došlo k ukončení pracovního vztahu z důvodu úmrtí zaměstnance. 

Pokud jde o otázku odstupného, zde musím konstatovat, že přiznání odstupného a stanovení jeho výše pro zaměstnance v situaci, kdy výpověď byla dána ze strany zaměstnavatele, je dáno zákonem na základě počtu odpracovaných let zaměstnance. Bližší informace Vám však s ohledem na ochranu osobních údajů bývalých zaměstnanců ÚMČ Praha 5 nemohu poskytnout. Věřím však, že Vám postačí alespoň informace, že z celkového objemu mzdových prostředků rozpočtovaných pro sledované období (říjen 2014 až červen 2016) bylo na odstupném vyplaceno cca  2,88% mzdových prostředků.
Rád bych Vás touto cestou ubezpečil, že všichni noví úředníci ÚMČ P5 byli přijati v souladu se zákonem č. 312/2002Sb., o úřednících územních samosprávních celků, ve znění pozdějších předpisů. Jednalo-li se o zaměstnance ÚMČ P5, tak i v těchto případech docházelo k výběru na základě výběrového řízení na pozici zaměstnance územního samosprávního celku. Všechna výběrová řízení jsou vždy zveřejňována na webových stránkách Úřadu MČ Praha 5.
Závěrem, prosím, přijměte mé ujištění, že fungování Úřadu MČ Praha 5 s ohledem na výše uvedené skutečnosti je řádně zajištěno a nedochází k žádným komplikacím, které by měly dopad na chod úřadu. V případě jakýchkoliv nejasností, či potřeby dalšího doplnění jsem Vám k dispozici.

S pozdravem

Bc. Josef Žebera 
vedoucí odboru živnostenského

a občanskosprávních agend
pověřen výkonem funkce tajemníka úřadu MČ Praha 5

