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Vážený pane starosto
Český statistický úřad vysoce oceňuje spolupráci Vaší městské části na přípravě a provedení terénních prací spojených s realizací Sčítání lidu, domů a bytů v roce 2011. Dovolte, abych Vám a Vaším prostřednictvím všem složkám a jednotlivým pracovníkům Vašeho úřadu poděkovala za odpovědný přístup a součinnost. Velký význam pro nás mělo i zveřejnění aktuálních informací o sčítání v místním tisku, popřípadě i zpřístupnění veřejného internetového připojení a celkově zajištění informovanosti občanů.  

Terénní práce spojené se SLDB 2011 v současné době končí. Poslední etapou je doplňující akce, kterou Český statistický úřad připravuje na nadcházející dny. Jde o tzv. došetřování neodevzdaných sčítacích formulářů. Při této akci vybraní sčítací komisaři, kterými jsou v tomto případě výhradně zaměstnanci ČSÚ, navštíví ty domácnosti, které prokazatelně sčítací formuláře převzaly, ale dosud je žádným způsobem vyplněné neodevzdaly. ČSÚ dává touto akcí domácnostem ještě jednu možnost, jak splnit svou povinnost a formuláře odevzdat. Došetřování proběhne jen ve vybraných obcích. V hl. m. Praze to bude na území  22 městských částí.  (Městské části Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 5, Praha 6, Praha 7, Praha 8, Praha 9, Praha 10, Praha 11, Praha 12, Praha 13, Praha 14, Praha 18, Praha - Suchdol, Praha - Přední Kopanina, Praha - Nebušice, Praha - Lysolaje, Praha - Zličín, Praha - Libuš, Praha - Kunratice, Praha - Újezd.)

Aby byli i o této akci občané korektně informováni, vydal Český statistický úřad Oznámení o došetřování neodevzdaných sčítacích formulářů. Jeho text připojuji s prosbou o zveřejnění na úřední desce a dalších místech obvyklých ke zveřejnění úředních oznámení v těch městských částech, kde došetřování proběhne. Zároveň budou na tyto ÚMČ doručeny vývěsky s vymezením území, na němž je došetřování prováděno a se jmény a čísly průkazů sčítacích komisařů oprávněných toto došetřování provádět. Seznam sčítacích komisařů oprávněných k došetřování je zveřejněn rovněž na internetových stránkách www.scitani.cz. 

Došetřování bude probíhat ve dnech 19. až 30. května, internetový server, na němž je možné sčítací formuláře vyplnit a odeslat elektronicky, bude v provozu až do 5. června.  

Věříme, že etapa došetřování přispěje ke zvýšení úplnosti sčítání.

Dovolte mi ještě jednou Vám vyslovit srdečné díky za spolupráci v průběhu celého Sčítání lidu domů a bytů 2011 a závěrem i za součinnost při zveřejnění výše uvedených materiálů v jeho poslední etapě. 

S pozdravem

PhDr. Eva Vojtová

vedoucí krajského oddělení sčítání v hl. m. Praze    

MUDr. Radek klíma


Starosta MČ Praha 5
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