NÁVRH 
NA ZRUŠENÍ TRVALÉHO POBYTU
na návrh vlastníka objektu nebo oprávněné osoby

- upravuje právní předpis ustanovení § 12 odst. 1 písm. c)  a odst. 2 z. č. 133/2000 Sb., (zákon 
  o evidenci obyvatel), ve znění pozdějších předpisů:


§ 12
Zrušení údaje o místu trvalého pobytu

(1)Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místu trvalého pobytu

  c) zaniklo-li užívací právo občana k objektu nebo vymezené části objektu, jehož adresa je 
  v evidenci obyvatel uvedena jako místo trvalého pobytu občana a neužívá-li občan tento    
       objekt nebo jeho vymezenou část, 

(2) Ohlašovna rozhodne o zrušení údaje o místě trvalého pobytu podle odstavce 1 písm. c) jen na návrh vlastníka objektu nebo jeho vymezené části nebo na návrh oprávněné osoby uvedené v § 10 odst. 6 písm. c). Navrhovatel je v takovém případě povinen existenci důvodů uvedených v odstavci 1 písm. c) ohlašovně prokázat.

Důkazní břemeno je na straně navrhovatele, je tedy na něm, aby doložil existenci důvodů pro zrušení údaje o místu trvalého pobytu. Listinné důkazy mohou být předloženy v kopiích, které nemusí být úředně ověřeny.
Od nabytí právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místu trvalého pobytu je občan veden na úřední adrese, kterou je sídlo úřadu, v jehož územním obvodu byl občanovi trvalý pobyt zrušen, konkrétně Praha 5, Smíchov, nám. 14. října č. 1381/4. Občan je podle ust. § 14 odst. 1 písm. c) bod 6, zák. č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů, povinen požádat o vydání nového občanského průkazu do 15 pracovních dnů  po nabytí právní moci rozhodnutí o zrušení údaje o místu jeho trvalého pobytu.
Návrh je neformální, předtisk je nepovinný a slouží pouze k usnadnění navrhovateli. Z návrhu musí vyplývat kdo, komu a na jaké adrese navrhuje zrušení údaje o místu trvalého pobytu.

Z výše uvedeného vyplývá, že návrhu lze vyhovět pouze za splnění tří zákonných podmínek: 
1. návrh podá vlastník objektu nebo jeho vymezené části nebo oprávněná osoba (viz výše),       
2. užívací právo občana k předmětnému bytu nebo domu zaniklo (např. výpovědí, dohodou rozsudkem), nebo občanovi vůbec užív. právo nesvědčilo – bylo tedy odvozené (např. souhlas s přihlášením dal přítel přítelkyni, prarodič vnukovi; nebo odvozené užív. právo ze zákona – rodič ruší dítěti) 
 3. občan, kterému má být údaj o místu trvalého pobytu zrušen, tento objekt (byt nebo dům)            
 neužívá.
 Lze těžko shrnout v krátkosti, jaké listinné důkazy je třeba předložit. Pouze pro prvotní orientaci uvádíme:
- to, že je navrhovatel nájemcem předmětného domu nebo bytu, doloží nájemní smlouvou,
- pokud se předkládá rozhodnutí soudu (např. rozsudek o rozvodu manželství) je nutné předložit toto rozhodnutí s vyznačenou doložkou právní moci. 

Specifika řízení
Návrhem na zrušení trvalého pobytu občanovi je zahájeno správní řízení, v jehož průběhu se zkoumá, zda jsou splněny zákonné podmínky pro vydání rozhodnutí o zrušení. V opačném případě je vydáno zamítavé rozhodnutí anebo zákonem stanovených důvodů je řízení zastaveno.
V žádném případě však řízení není řízením o řešení soukromoprávních vztahů mezi účastníky, resp. řešením jejich životních situací (např. neshody v rodině, drogy, finanční problémy, dluhy, exekuce apod.). 
Řízení zkoumá pouze prokázání zákonných podmínek pro zrušení, viz. ustanovení § 12 odst. 1 písm. c) zákona o evidenci obyvatel. Obsah skutečností soukromoprávních vztahů a životní situací jsou pro vydání rozhodnutí o zrušení trvalého pobytu irelevantní.	 

[bookmark: _GoBack]Návrh je od 1.1.2016 zpoplatněn částkou 100,-Kč za každou osobu a navrhovatel je povinen jej uhradit ve stanovené mu lhůtě na základě výzvy správního orgán. Nesplnění této povinnosti bude mít za následek, že řízení bude zastaveno.

A.
Pro podání návrhu (včetně doložených příloh) lze využít nepovinný formulář, který je součástí další přílohy, anebo ho lze sepsat volnou formou s totožným obsahem údajů, jako má nepovinný formulář.

B. 
Kontakt, informace, konzultace a poradenství pracovníka, který se zaobírá touto problematikou a vyřizuje správní řízení ve věci návrhu na zrušení trvalého pobytu naleznete v další příloze.
