Podmínky a způsob hlasování ve volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky na území České republiky

   

    Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky (dále jen „Poslanecká sněmovna“) na území České republiky vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím ze dne 8. února 2010 publikovaným pod č. 37/2010 Sb. 

Volby do Poslanecké sněmovny se konají ve dvou dnech:

 v pátek 28. května 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 29. května 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Hlasování probíhá ve volebních místnostech na území České republiky a ve volebních místnostech zřízených při zastupitelských a konzulárních úřadech České republiky v zahraničí, s výjimkou konzulárních úřadů vedených honorárními konzulárními úředníky.

Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. To znamená, že v těchto volbách nemůže volit občan jiného státu. 
Volební místnost
    Ve volební místnosti (na území MČ Praha 5 je jich 81) budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky všech volebních stran označené nápisem „vzor“, případná prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo prohlášení zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb (při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží); dále případná informace o tiskových chybách na hlasovacích lístcích s uvedením správného údaje. Volební místnost musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí.
Prokázání totožnosti a státního občanství

    Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude mu hlasování umožněno.

V době, kdy budou volební místnosti otevřeny, bude u Úřadu MČ Praha 5 fungovat oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel odboru občansko-správního, které sídlí v přízemí budovy na Štefánikově 13-15. Zde je možno požádat o vydání občanského průkazu na počkání s platností na jeden rok. Správní poplatek v tomto případě činí 100,- Kč. Vzhledem k tomu, že nebude na místě zajištěna fotografická služba, je třeba si sebou vzít jednu fotografii.
Voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu voličů a který prokáže své právo hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze stálého seznamu voličů dodatečně a umožní mu hlasování. 
Hlasování na voličský průkaz
    Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, tj. od 8. února 2010, a to písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, tj. 21. května 2010, obecnímu úřadu (v tomto případě ÚMČ Praha 5, odbor občansko-správní, Štefánikova 13-15, Praha 5, PSČ 150 00), který stálý seznam voličů vede, nebo osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. 26. května 2009 do 16.00 hodin; obecní úřad v místě trvalého pobytu voličský průkaz může předat nejdříve 15 dnů přede dnem voleb, tj. 13. května 2010, osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle na jím uvedenou adresu.

    Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voličů ve dnech voleb do Poslanecké sněmovny v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky i v jakémkoliv zvláštním volebním okrsku v zahraničí.

     Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství České republiky tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu voličů.

Hlasovací lístky
    Hlasovací lístky pro volby do Poslanecké sněmovny jsou vytištěny samostatně pro každou politickou stranu, politické hnutí a koalici. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Dodané hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, a to v případech, kdy kandidátní listina politické strany, politického hnutí nebo koalice nebyla zaregistrována ani na základě přezkoumání soudem.

    Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka krajského úřadu. Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb, tj. 25. května 2010. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlasovacích lístků.
 

Způsob hlasování
     Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů nebo zvláštního seznamu voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou, neprůhlednou úřední obálku, která je opatřena úředním razítkem Úřadu městské části Praha 5, případně novou sadu hlasovacích lístků. Poté vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků (tzv. zástěna). Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování umožněno.
     V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do úřední obálky, může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýš u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho posouzení vliv.  

      Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik hlasovacích lístků.
       Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do volební schránky. Pokud by volič vhodil omylem (z roztržitosti) do volební schránky např. občanský průkaz nebo klíče od bytu, bohužel tyto mu mohou být vydány až po skončení hlasovaní v sobotu 29. května 2010.
        Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který nemůže pro tělesnou vadu sám upravit hlasovací lístek anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

Hlasování do přenosné volební schránky
              Rovněž při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR umožňuje občanovi zákon hlasovat prostřednictvím přenosné hlasovací schránky. Volič tedy může ze závažných, zejména zdravotních důvodů, požádat Úřad městské části Praha 5 a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. To však pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební místnost zřízena. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou, hlasovacími lístky a výpisem ze stálého voličského Při tomto aktu členové okrskové volební komise musí postupovat tak, aby byla zachována tajnost hlasování. V ÚMČ Praha 5 žádosti o hlasování výše popsaným způsobem přijímá u odboru občansko-správního paní Lenka Chalupecká, tel. 257 000 532, e-mail: lenka.chalupecka@praha5.cz., kancelář č. 121, 1. poschodí, budova Štefánikova 13-15. Od občana je potřebné získat tyto informace: jméno, příjmení, datum narození, bydliště, poschodí, ve kterém se byt nachází a jakým způsobem se okrsková volební komise dostane do domu. Vhodné je uvést i telefonní spojení na žadatele. Vzhledem k tomu, že dny voleb jsou stanoveny na pátek 28. května 2010 od 14.00 do 22.00 hodin a na sobotu 29. května a od 08.00 do 14.00 hodin, občan může uvést, zda preferuje návštěvu členů OVK první nebo druhý volební den. Tito se budou snažit vyhovět i žádosti uskutečnit návštěvu v některou hodinu, nicméně tomuto přání z provozních důvodů nebude možno vždy vyhovět. Občany současně prosíme, aby institut přenosné volební schránky nezneužívali.
