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Městská část Praha 5, Úřad městské části Praha 5, Odbor dopravy, jako silniční správní úřad, příslušný podle § 40, odst. 5, písm. b),  zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích (ve znění pozdějších předpisů) a Statutu hl. m. Prahy v platném znění,   


u k l á d á

na základě návrhu vlastníka pozemní komunikace a v souladu s § 19c, odst. 1, písm., a) zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění, provozovateli vraku, motorového vozidla Volkswagen Golf, barva černá, bez RZ (SPZ), umístěného na pozemní komunikaci Zahradníčkova (naproti domu č. o. 36)


p o v i n n o s t


[bookmark: _GoBack]vrak odstavený na místní komunikaci a veřejně přístupné účelové komunikaci odstranit a odstavit mimo takovou pozemní komunikaci.

Současně ve smyslu § 19c, odst. 2, zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích v platném znění provozovatele vraku upozorňujeme na skutečnost, že po marném uplynutí 2 měsíců ode dne, kdy byla pravomocně uložena tato povinnost, zajistí vlastník pozemní komunikace předání vraku na náklady jeho provozovatele provozovateli zařízení ke sběru, výkupu, zpracování, využívání nebo odstraňování autovraků.
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