Evidence obyvatel - informace pro občany
Upravuje zákon č. 133/2000 Sb., Zákon o evidenci obyvatel a rodných číslech a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 

Účinnost textu od 1. 1. 2016
Evidence obyvatel

Informace o osobních údajích občana zpracovávaných v informačním systému se poskytují pouze na základě vyplněného formuláře „Žádost o poskytnutí údajů z informačního systému“, který je k dispozici přímo na oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel.
 

Obyvatel žádost vyplní a podepíše před pracovníkem na přepážce, předloží doklad totožnosti a uhradí správní poplatek 50,- Kč v hotovosti.

 

Informace o osobních údajích se poskytují obyvateli staršímu 15 let k jeho osobě a osobě blízké (místo a datum úmrtí). 
Žádost o poskytnutí údajů z informačního systému může obyvatel podat také v listinné podobě ohlašovně, obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností, krajskému úřadu nebo ministerstvu; žádost musí být opatřena úředně ověřeným podpisem. Úředně ověřený podpis se nevyžaduje, jestliže obyvatel žádost podepíše před orgánem příslušným k převzetí žádosti osobně. 

Za obyvatele mladšího 15 let a za občana, jehož svéprávnost byla omezena tak, že není způsobilý k jednání, žádá o poskytnutí údajů jeho zákonný zástupce nebo opatrovník. O poskytnutí údajů může za občana rovněž požádat člen domácnosti, jehož oprávnění k zastupování bylo schváleno soudem. Za obyvatele může rovněž požádat o poskytnutí údajů zmocněnec na základě zvláštní plné moci s úředně ověřeným podpisem zmocnitele. Uvedené osoby musí prokázat svoji totožnost a její identifikační údaje se zapisují na žádost o poskytnutí údajů. 

Obyvatel obdrží výpis z informačního systému evidence obyvatel o osobních datech k jeho osobě na počkání.
 

Informace poskytuje:

 

Úřad městské části Praha 5, odbor živnostenský a občanskosprávních agend, oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel se nachází na adrese: Štefánikova 13,15, Praha 5, Smíchov.

 

Úřední hodiny: 
 
Úřední hodiny od 17.7.2017:

8.30 - 17.30 hod. - pondělí
8.00 - 12.00 hod. - úterý
8.30 - 17.30 hod. - středa
8.00 - 12.00 hod. - čtvrtek
8.00 - 11.00 hod. - pátek


UPOZORNĚNÍ NA OMEZENÍ ÚŘEDNÍ DOBY od 17.7.2017:
Pondělí a Středa - výdej pořadových čísel končí 60 minut před koncem úřední doby, odbavení klientů ukončeno v 17.15 hod.
Úterý, Čtvrtek a Pátek - výdej pořadových čísel a odbavení klientů ukončeno 15 min. před koncem úřední doby.
O výpis občanů z nemovitosti dle ust. § 10 odst. 8 zák. č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel ve znění pozdějších předpisů, může požádat každý vlastník nemovitosti.

Ohlašovna sdělí vlastníkovi objektu na jeho písemnou žádost jméno, popřípadě jména, příjmení a datum narození občana, k němuž vede údaj o místě trvalého pobytu, odpovídající adrese objektu. Sdělení ohlašovny podle věty první musí být vlastníkovi objektu doručeno do vlastních rukou. 

Předloží:

1. Majitel - fyzická osoba:

· doklad totožnosti
· vyplněnou žádost – formulář obdrží na přepážce od pracovnice odd. osobních dokladů a evidence obyvatel.

2. Majitel - právnická osoba (např. člen představenstva byt. družstva, SVJ, jednatel firmy):

· doklad totožnosti
· vyplněnou žádost, formulář obdrží na přepážce od pracovnice odd. osobních dokladů a evidence obyvatel

Žadatel vždy zaplatí správní poplatek za každou i započatou stránku výpisu 50,- Kč (dle položky 3 zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích).

V případě, že žádá vlastník osobně, je výpis poskytnut na počkání po zaplacení správního poplatku, jinak podání žádosti na základě plné moci zmocnitelem je odeslán do vlastních rukou vlastníka.
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