
Praha, 14. listopadu 2018

Informace o změnách v MHD – výluka tramvají Národní divadlo – Újezd

Z důvodu opravy kolejové křižovatky u Národního divadla bude od pondělí 19. 11. 2018 (cca 4:30 hod.) do pondělí 26. 11. 2018 (cca 0:30 hod.) obousměrně přerušen tramvajový provoz v úseku Národní divadlo – Újezd. 

Během této výluky proběhne: výměna středového křížení a napojení na Most Legií, výměna oblouku za křižovatkou Újezd, výměna velkoplošných panelů mezi Šeříkovou a Všehrdovou ul., oprava propadlých panelů na Mostě Legií, broušení kolejnic a odsuny trolejových vodičů v místech výměn velkoplošných panelů.

Změny tras tramvajových linek

Linka č. 2 bude vedena v trase Sídliště Petřiny – Chotkovy sady – Malostranská (na nábřeží E. Beneše) – Právnická fakulta – Malostranská – Sídliště Petřiny.

Linky č. 9 a 98 budou v úseku Národní divadlo – Anděl odkloněny přes zastávky Jiráskovo náměstí a Zborovská.
Všechny spoje linky č. 16 budou vedeny v trase Lehovec – Sídliště Řepy.

Linka č. 17 bude v úseku Jiráskovo náměstí – Národní divadlo odkloněna přes zastávky Myslíkova a Národní třída. 

Linky č. 22, 23 a 97 budou v úseku Národní divadlo – Malostranská odkloněny přes zastávku Staroměstská.

Linka č. 99 bude v úseku Národní divadlo – Újezd odkloněna přes zastávky Staroměstská, Malostranská (v ul. Letenské) a Malostranské náměstí.

Zavedené tramvajové linky

V denním provozu budou zavedeny tramvajové linky č. 32 a 39.

Linka č. 32 v trase Vypich – Malovanka – Pražský hrad – Malostranská – Újezd – Anděl – Kotlářka – Motol – Sídliště Řepy (v úseku Kotlářka – Sídliště Řepy pouze ve špičkách pracovních dnů).

Linka č. 39 v trase Radošovická / Nádraží Strašnice – Koh-i-noor – Vršovické náměstí – Náměstí Míru – I. P. Pavlova – Karlovo náměstí – Lazarská – Václavské náměstí – Hlavní nádraží – Olšanská – Biskupcova – Ohrada – Spojovací.   

Změny v zastávkách tramvají

Zřizují se zastávky Malostranská na nábřeží Edvarda Beneše (směr Čechův most) a pro noční linky Malostranská v Letenské ulici u křižovatky s ulicí Klárov (v obou směrech).

Náhradní autobusová doprava není zavedena.

Informační opatření

Vydávají se informační letáky v několika typech s informací v češtině i angličtině. K dispozici jsou ve vozech tramvají a autobusů i v informačních vitrínách ve stanicích metra den před a v průběhu akce.

Od neděle 18. 11. bude pro cestující připraveno ve všech stanicích metra upozornění formou hlášení ve staničním rozhlase v češtině a angličtině.

V dotčené oblasti je připraveno 10 velkoformátových informačních tabulí se schematickým nákresem a základními informacemi.

Cestujícím jsou k dispozici první dva dny výluky také informátoři v reflexních vestách, kteří mohou poradit s dopravním spojením v českém i anglickém jazyce.

Více informací včetně schémat naleznete zde: http://www.dpp.cz/omezeni-dopravy/narodni-divadlo-ujezd-docasne-preruseni-provozu-tramvaji/
Kontakty pro více informací:

E-mail: tiskoveoddeleni@dpp.cz   
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Dopravni podnik
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Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a. s. je největším dopravcem zajišťujícím městskou hromadnou dopravu v České republice. Obsluhuje celkem 145 autobusových linek, dále 25 denních a 9 nočních tramvajových linek a 3 linky metra. K 1. 1. 2018 bylo ve vlastnictví společnosti 1 168 autobusů, 854 tramvajových vozů a 730 vozidel metra. Společnost ročně přepraví více než miliardu osob a ujede cca 178 mil. kilometrů. Podnik má k 1. 1. 2018 celkem 10 932 zaměstnanců, z toho 4 230 tvoří řidiči MHD. 

Jediným akcionářem Dopravního podniku je hlavní město Praha, množství dopravních spojů a zadání pro jízdní řády v Praze určuje společnost ROPID (Regionální organizátor Pražské integrované dopravy). Více informací o Dopravním podniku naleznete rovněž na http://www.dpp.cz.





