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Informace o změnách v MHD – výluka lanové dráhy Újezd – Petřín

Z důvodu pravidelné revize bude od pondělí 4. 3. do pátku 15. 3. 2019 přerušen provoz lanové dráhy Újezd – Petřín. Po opravách, údržbě a nezbytných kontrolách bude lanovka opět vozit cestující od soboty 16. 3. 2019 od 9.00 hod. Odstávky lanové dráhy provádí Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) pravidelně vždy na jaře a na podzim, aby zajistil její bezpečný a spolehlivý provoz.

Součástí kontrol bude přesné geodetické měření jednotlivých prvků trati, rozchodu kolejí a dalších důležitých součástí. Provedou se také různé údržbářské a servisní zásahy, jako je vyčištění navíjecí komory, údržba dotykových sběračů na vozech a v koncových stanicích, vjezdových vrat stanic, osvětlení tratě a stanic, magnetických snímačů na trati, výměna traťových kladek, vyčištění odvodnění, sanace tratě, nátěry, údržba budov a další. Kromě revize se nacvičuje mj. evakuace cestujících z vozů. Před opětovným otevřením proběhne také důkladný úklid tratě, stanic a vozů. 

„Chceme být po odstávce ujištěni, že je vše v nejlepším možném stavu a dobře připraveno na náročnou letní sezónu, kdy se lanovka během dne téměř nezastaví,“ uvedl Pavel Kejha, vedoucí provozovny LD Petřín.

Od zahájení provozu v červnu 1985 do konce roku 2018 přepravila lanová dráha na Petřín 52 215 680 cestujících. Rekordem byl předloňský rok, kdy DPP zaznamenal 2 065 974 osob. Vytíženější je během letní sezóny (duben až říjen), kdy v průměru přepraví 200 tisíc cestujících za měsíc. V zimní sezóně to je v průměru 110 tisíc cestujících měsíčně, také proto má během tohoto období lanovka oproti letní sezóně interval o pět minut prodloužený a jezdí každou čtvrt hodinu.

Lanová dráha Újezd – Petřín začala veřejnosti sloužit 25. července 1891. Od roku 1916 měla 16letou přestávku. Následně sloužila 30 let do roku 1965, kdy rozsáhlé sesuvy půdy trať zničily. Současná lanovka vozí cestující na Petřín a dolů od roku 1985 a od stejné doby je součástí pražské sítě MHD.
Více informací o lanové dráze na Petřín naleznete na webových stránkách: http://www.dpp.cz/lanova-draha-na-petrin/. Informace o aktuálních výlukách a dalších změnách v organizaci dopravy DPP pak na http://www.dpp.cz/vsechna-omezeni-dopravy/.
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Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a. s., je největším dopravcem zajišťujícím městskou hromadnou dopravu v České republice. Obsluhuje celkem 141 autobusových linek, dále 25 denních a 9 nočních tramvajových linek a 3 linky metra. K 1. 1. 2019 bylo ve vlastnictví společnosti 1 162 autobusů, 865 tramvajových vozů a 730 vozidel metra. Společnost ročně přepraví více než miliardu osob a ujede více než 180 mil. kilometrů. Podnik má k 1. 1. 2019 celkem 10 930 zaměstnanců, z toho 4 265 tvoří řidiči MHD. Jediným akcionářem Dopravního podniku je hlavní město Praha, množství dopravních spojů a zadání pro jízdní řády v Praze určuje společnost ROPID (Regionální organizátor Pražské integrované dopravy). Více informací o Dopravním podniku naleznete rovněž na http://www.dpp.cz. 





