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Kde najdete největší pražskou hospodu? Přece na Slavnostech Smíchova

Slavnosti Smíchova 8. června se ponesou v duchu oslav výročí 150 let od založení pivovaru Staropramen i české pivní kultury a jejích rituálů.

Praha, 3. června 2019 – V sobotu 8. června se pivovar Staropramen promění v největší hospodu se zahrádkou v Praze. Přímo v pivovaru a jeho nejbližším okolí poteče pivo z několika desítek kohoutů. Smíchovem se opět rozlehne třesk, kterým se bude slavit nejen výročí 150 let od založení pivovaru, ale také nezaměnitelná česká hospodská kultura a její rituály. Návštěvníci se mohou těšit na hudební vystoupení oblíbených skupin Hudba Praha, Mydy Rabycad či PSH. Partneři pivovaru se postarají o bohatý doprovodný program, Miroslav Lisý ohromí příchozí svou adrenalinovou motoshow, připravena bude také výstava Harley-Davidson s možností zapůjčení vybraných strojů. Pod vedením sládků proběhnou exkurze do výroby a o edukaci se postará Pivovarská škola s oblíbenými kurzy čepování piva. Slavnostního přípitku se spolu s účastníky ujme vrchní sládek Zdeněk Lux.

Smíchov a pivovar Staropramen, to je spojení platící již 150 let. V sobotu 8. června se bude jubileum slavit na pivovarském dvoře, pod komínem, ve varně či v přilehlých ulicích. Vstupné je symbolických 150 korun a brány pivovaru se návštěvníkům otevřou již ve 13 hodin. Čekat na ně bude bohatý program až do pozdního večera.
Největší hospoda v Praze
Účastníci oslav budou mít příležitost ochutnat kompletní portfolio piv ze Smíchova. Ta budou servírována z desítek kohoutů na místě, kde sládci vaří Staropramen již 150 let. „Letošní Slavnosti Smíchova se nesou v duchu oslav. Areál pivovaru se promění v největší hospodu se zahrádkou v Praze. V průběhu odpoledne se po ní rozlehne pověstný třesk, obdobně jako při zrodu pivovaru před 150 lety,“ uvádí k plánovanému hromadnému přípitku na dalších 150 let vrchní sládek pivovaru Zdeněk Lux. K němu se připojí nejen generální ředitel Petr Kovařík, ale i zaměstnanci pivovaru, sousedi, partneři a všichni příznivci pivovaru. „Staropramen slaví po svém se všemi blízkými, a to nejen u nás, ale také v cizině, kde zaznamenává velké úspěchy a šíří dobrou pověst českého piva,“ dodává k mezinárodnímu přesahu oslav Zdeněk Lux.

Oslava svébytné hospodské kultury
Staropramen dlouhodobě usiluje o zachování osobité české hospodské kultury, které chce vzdát touto událostí hold. Na akci bude zajištěno pestré typicky hospodské občerstvení a po celé odpoledne je připraven bohatý kulturní program. „Naše velká hospoda i výročí si zaslouží pořádně oslavit, a to by nešlo bez té správné hospodské muziky, která krásně doplňuje a současně oslavuje pivní kulturu a její rituály. Co by to ale bylo za oslavu bez významných hostů, proto na hlavním pódiu vystoupí několik českých kapel jako Hudba Praha, Mydy Rabycad či PSH,“ nastiňuje hudební program manažerka značky Staropramen Petra Chovancová a dodává, že návštěvníci budou mít příležitost zahrát si některou z hospodských her jako jsou karty, šipky, šachy nebo stolní fotbal. „Nechceme pivní kulturu a její rituály pouze oslavovat. Je potřeba si vše pořádně zažít a utvrdit se nejen ve svých vlastních rituálech, ale i znalostech. Budou probíhat prohlídky návštěvnického centra i exkurze do interiérů pivovaru pod vedením smíchovských sládků. Lidé se seznámí s činnostmi, které práce v pivovaru obnáší. V Pivovarské škole se veřejnost dozví nejen, jak se pivo vaří, ale také, jak ho správně načepovat a párovat s nejrůznějšími pokrmy,“ vyjmenovává další připravené aktivity Chovancová, v jejichž rámci budou moci návštěvníci nahlédnout nejen do staré i nové varny, ale také 13. komnaty pivovaru.

Bohatý doprovodný program 
Během Slavností Smíchova nabídne pivovar Staropramen neobvyklý pohled. Zpřístupněna bude vyhlídka na vrcholu cylindrokónických kvasných tanků, z níž se otevírá jedinečný výhled na oba břehy Vltavy. Po celé odpoledne je navíc připraven pestrý doprovodný program. „Do příprav akce jsme zapojili též významné partnery našeho pivovaru. V průběhu odpoledne se navíc dvakrát uskuteční motoshow v podání Miroslava Lisého,“ říká na závěr Petr Bajgar, Event manažer společnosti Pivovary Staropramen, s tím, že festival Letní Letná přiblíží akrobatické vystoupení a v rámci výstavy strojů Harley-Davidson bude možné si zapůjčit některou z motorek. Ve spolupráci s fotbalovou ligou Hanspaulka nebude chybět ani sportovní vyžití, a to v podobě fotbálku tři na tři. Díky ragbistům z klubu Tatra Smíchov se mohou zájemci těšit na aktivity spojené s jedním z nejtvrdších sportů.
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Dvůr pivovaru
13:00 – 20:00 Vyhlídky z CK tanků
13:00 – 20:00 Prohlídka energetiky / 13. komnata pivovaru
13:00 – 20:00 Pivo pod CK tanky
13:00 – 19:00 Prohlídky pivovaru se sládky
13:50 – 19:10 Prohlídky nové varny
13:30 – 19:00 Prohlídky staré varny
14:00 – 14:15 Ochutnávka z Letní Letné nad vašimi hlavami
15:00 – 15:30 Vzdušná akrobacie – „Smíchovské šály“
16:45 – 17:00 Ochutnávka z Letní Letné nad vašimi hlavami
17:35 – 17:45 Přípitek na dalších 150 let
18:30 – 19:00 Vzdušná akrobacie – „Smíchovské šály“
19:45 – 20:00 Ochutnávka z Letní Letné nad vašimi hlavami
21:30 Čepujeme poslední pivo

Hudební stage
13:45 – 14:30 Gaia Mesiah			
15:15 – 16:00 Movebreakers
16:45 – 17:30 Hudba Praha
17:35 – 17:45 Přípitek na dalších 150 let
18:15 – 19:00 Mydy Rabycad
19:15 – 19:30 Losování o ledničku Smeg
19:45 – 20:30 Cocotte Minute
21:00 – 21:45 PSH
21:30 Čepujeme poslední pivo

Návštěvnické centrum					
14:30 – 15:30 Párování piva a jídla s Liborem Vávrou
16:30 – 17:30 Škola čepování piva s mistry výčepu
18:30 – 19:30 Škola čepování piva s mistry výčepu

Ulice Svornosti – HD zóna
14:45 – 15:05 Moto vystoupení Míry Lisého
17:45 – 18:05 Moto vystoupení Míry Lisého
21:30 Čepujeme poslední pivo
21:50 Ohňostroj



O Staropramenu
Staropramen je druhý největší český pivovar, který v letošním roce slaví 150 let od založení na Smíchově. Je také druhou nejprodávanější českou značkou piva v zahraničí. Ochutnat je j mohou spotřebitelé ve více než 30 zemích světa. Celkově se ho v zahraničí loni prodalo přes 1,95 milionu hektolitrů, což je přes 390 milionů půllitrů. Toto číslo zahrnuje jak export, tak licenční výrobu v zahraničí. Největšími trhy jsou Slovensko, Německo, Švédsko, Velká Británie, Chorvatsko, Ukrajina či Rusko. 


Pro více informací kontaktujte

Denisa Mylbachrová| PR manažerka značek| Pivovary Staropramen s.r.o., Nádražní 84, 150 00 Praha 5 
M 606 084 692 | denisa.mylbachrova@molsoncoors.com   

Miroslav Toman│ PR konzultant │Dark Side│ M 603 489 902│miroslav.toman@dark-side.cz
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