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S knihovnou na prázdniny
Dobré čtení by mělo být stejně důležitou součástí prázdninového zavazadla, jako je třeba krém na opalování nebo pláštěnka. Na rozdíl od tubičky krému se ale často stává, že kniha z důvodu nedostatečné kapacity kufru nebo batohu zůstává doma. 
I pro takovou situaci má Městská knihovna v Praze řešení.

Čtení na prázdniny
Prázdniny jsou obdobím příběhů. V knihovně to vidíme přímo na regálech.  V létě je zaplní vrácená naučná literatura, zatímco krásná literatura z regálů mizí. Aby si čtenáři užili o prázdninách čtení bez obavy, že právě rozečtenou knihu budou muset vrátit, zavádí knihovna prodlouženou výpůjční dobu. Knížky půjčené od 10. 6. 2019 mohou čtenáři vrátit až v září.     
Kromě půjčování papírových knih se dá zásoba čtení na prázdniny vyřešit i e-knihami. Jejich výhoda je maximální skladnost a velmi dobrá dostupnost v podstatě odkudkoli. Knihy v elektronické podobě knihovna nabízí ke stažení zdarma ve třech různých formátech vhodných pro počítače, tablety i mobilní telefony. 
Čtení na prázdniny knihovníci doporučují na tematické stránce www.ctenarum.cz, která nabízí výběr několika desítek titulů. Prázdninový mix obsahuje detektivky (Hříchy pro pátera Knoxe Jaroslava Škvoreckého), klasiku (Kalendář Karla Čapka), současnou českou literaturu (Sedmikostelí Miloše Urbana) i čtenářské překvapení. Kompletní nabídka cca 1500 titulů knih ke stažení z produkce Městské knihovny v Praze je dostupná na www.e-knihovna.cz.
Prázdniny začínají u vody, a končí na Letné
Tradičně prázdniny zahajujeme na břehu řeky Vltavy, poblíž Železničního mostu, kde kotví loď AVOID. Na její palubě se odehraje další ročník literárně-hudebního festivalu Knihovna na vlnách. Zahajovací večer (pátek 26. 6. 2019) uvede projekci kultovního snímku Jiřího Menzela Rozmarné léto. Následující programové večery nabídnou například setkání s válečným zpravodajem Jakubem Szántó, romskými autory, nebo pamětníky událostí roku 1989. 
Kromě vltavského břehu bude možné knihovnu potkat o prázdninách také na Letné, která od poloviny srpna hostí další ročník festivalu nového cirkusu Letní Letná. 
O prázdninách bude mít knihovna zavřeno
Síť poboček Městské knihovny v Praze bude o prázdninách uzavřena na sedm týdnů, od 5. 7. do 25. 8. 2019. Důvodem mimořádné délky uzavírky je příprava fondu 

a knihovního systému na zavedení technologie RFID (Radio Frequency Identification) do výpůjčního procesu. Tato příprava znamená pro knihovníky vzít do ruky každý svazek z bezmála dvoumilionového knižního fondu a nalepit do něj nový identifikační čip, a ten propojit s knihovním systémem Koniáš. 
[bookmark: _GoBack]Vracet knížky bude během uzavírky možné v Ústřední knihovně (Mariánské nám. 1, Praha 1, Po 13 - 20, Út-Pá  9 – 20). Knihy k vrácení je možné také odložit do biblioboxů u poboček Opatov (Opatovská 1754, Praha 11) a Lužiny (OC Lužiny, Archeologická 1256, Praha 13).
Informace o prázdninovém provozu i chystaných aktivitách na www.mlp.cz/leto.      
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