Již tuto sobotu začne rekonstrukce tramvajové trati Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov
Praha, 10. 3. 2020
V sobotu 14. března zahájí Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) jednu z nejrozsáhlejších investičních akcí letošního roku: sérii oprav a rekonstrukcí tramvajové trati Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov. Kromě toho DPP u Lihovaru založí odbočku k plánovanému Dvoreckému mostu a na Barrandově vybuduje napojení nové trati do Holyně a Slivence. Z tohoto důvodu až do 31. května obousměrně přerušen provoz tramvají mezi Smíchovským nádražím a smyčkou Sídliště Barrandov, v uvedeném úseku bude zavedena náhradní autobusová doprava X12. Informovali o tom zástupci DPP a TSK na tiskové konferenci, pořádané v úterý 10. března.

Další etapy této velké investiční akce, která byla de facto zahájena již v létě loňského roku pracemi na přeložkách kanalizace a kabelovodu v Nádražní ulici, budou pokračovat až do konce letošního října. Po zprovoznění tramvajové tratě v Nádražní ulici naváže DPP revitalizací vestibulu stanice metra Anděl – Na Knížecí. 
„Tramvajová trať v Nádražní ulici pochází ještě z roku 1985 a je dlouhodobě v dezolátním stavu, což cestující, kteří ji využívají, pociťují na vlastní kůži. Přípravu na její rekonstrukci DPP zahájil před deseti lety s plánem provedení v roce 2013. Máme rok 2020 a 14. března se konečně můžeme pustit do její rekonstrukce. Dokončíme tak další z projektů, které čekají na svoji realizaci téměř 10 let, a s ním další investiční akce plánované v této oblasti. V celkovém součtu, včetně revitalizace vestibulu stanice metra Anděl – Na Knížecí letos DPP investuje do modernizace dopravní infrastruktury Prahy 5 více než 550 milionů Kč,“ uvedl Petr Witowski, předseda představenstva a generální ředitel DPP. 

Paralelně s „revitalizací“ Nádražní ulice bude DPP pracovat na opravě tramvajové trati v úseku Hlubočepy – Sídliště Barrandov, která již více než 16 let nepřetržitě slouží pražské MHD bez větších výluk, což je znát na značném opotřebení kolejového svršku. V celé délce úseku budou položeny nové bezžlábkové kolejnice, osazeny komfortnější dilatace železničního typu na všech čtyřech předmostích a budou rekonstruovány mostní uzávěry. To vše výrazně zlepší stav tramvajové tratě, což cestující i obyvatelé Prahy 5 pocítí snížením hluku a zlepšením jízdního komfortu. 

„Rekonstrukce Nádražní ulice a tramvajové trati na Barrandov bude probíhat takřka po celý zbytek letošního roku, podle plánů by vše mělo být v původním stavu po 1. listopadu. Projekt modernizace trati se dotkne především obyvatel Barrandova, kteří z velké části dojíždějí do centra města tramvají. S ohledem na náročnost celého projektu přislíbily součinnost všechny dotčené subjekty – tedy DPP, Magistrát hl. m. Prahy i Ropid. Hlavním koordinátorem stavby je TSK,“ komentovala připravovaná dopravní omezení starostka MČ Praha 5 Renáta Zajíčková, která na tiskové konferenci zastupovala pátou městskou část. A dodala: „Jak nám bylo sděleno, bude mít akce několik etap. V první z nich bude zajištěna autobusová doprava ze Smíchovského nádraží až na konečnou na Barrandově.  Přibližně od června by už měli mít cestující možnost přestoupit v Hlubočepích z autobusů na tramvaj, kterou pak vyjedou na Barrandov.“  

Ve druhé etapě oprav Nádražní ulice, která začne v pondělí 1. června 2020, plánuje DPP rekonstrukci samotné tramvajové trati, zatímco TSK opraví chodníky, povrchy vozovek a most nad železniční tratí Praha – Plzeň, který pochází z roku 1988. 


Více informací o mimořádné události nebo dopravním omezení získáte na telefonické Infolince Dopravního podniku č. 296 19 18 17, schéma a další informace najdete také na https://www.dpp.cz/omezeni-a-mimoradne-udalosti/detail/5556



Změny tras tramvajových linek

Linky 4, 5, 12, 20 a 94 budou ve směru z centra ukončeny v obratišti Smíchovské nádraží. 

Po dobu výluky bude zavedena náhradní autobusová doprava X12 v trase Smíchovské nádraží – Sídliště Barrandov.


Zastávky linky X12:
směr Sídliště Barrandov
Smíchovské nádraží – nástupní: v Nádražní ulici, v zastávce tramvají směr Sídliště Barrandov
Lihovar: v Nádražní ulici, v zastávce autobusových linek
Geologická: v ulici K Barrandovu, v zastávce autobusové linky č. 170
Högerova, Chaplinovo náměstí: v Lamačově ulici, v zastávkách autobusové linky č. 170
Poliklinika Barrandov: v Tréglově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170
Štěpařská: ve Štěpařské ulici, v zastávce autobusové linky č. 170
Záhorského: ve Voskovcově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170
Sídliště Barrandov – výstupní: ve Werichově ulici, u výjezdu z obratiště tramvají

směr Smíchovské nádraží
Sídliště Barrandov – nástupní: ve Werichově ulici, přibližně 40 metrů za výjezdem z obratiště tramvají, v zastávce určené pro náhradní dopravu
Poliklinika Barrandov: v Tréglově ulici, v zastávce autobusové linky č. 170
Chaplinovo náměstí, Högerova: v Lamačově ulici, v zastávkách autobusové linky č. 170
Geologická: v ulici K Barrandovu, v zastávce autobusové linky č. 170
Lihovar: ve Strakonické ulici, před křižovatkou s ulicí Císařská louka, v přemístěné zastávce autobusových linek 
Smíchovské nádraží – výstupní: v Nádražní ulici, ve výstupní zastávce autobusů

Linka X12 bude v ranní špičce posílena vloženými spoji ze zastávky Štěpařská ve směru na Smíchovské nádraží a v odpolední špičce ze Smíchovského nádraží do zastávky Štěpařská.

Změny v zastávkách autobusů
Přemísťuje se zastávka Lihovar, směr Smíchovské nádraží, do Strakonické ulice před křižovatku s ulicí Císařská louka.

Zřizuje se (pro linky č. 120 a 128) zastávka Lihovar
– pro směr Na Knížecí v Křížové ulici, přibližně 30 metrů za vyústěním protilehlé ulice Nový Zlíchov,
– pro směr Zlíchov v ulici Na Zlíchově, přibližně 20 metrů za křižovatkou s ulicí Křížovou.

Změny v provozu autobusů
Linka č. 128 bude vedena v trase Na Knížecí – Zlíchov – Žvahov – Zlíchov – Na Knížecí. Upozornění: Během této fáze výluky je oblast Zlíchova obsluhována pouze linkami č.120 a 128.
Opatření pro linku číslo 258
· Ve směru Štěpařská je linka vedena z AO Na Knížecí ulicemi Stroupežnického, Za Ženskými domovy, Radlická, Dobříšská, Křížová, Na Zlíchově, Hlubočepská do zastávky Hlubočepy a dále po své pravidelné trase.
· Ve směru Na Knížecí (v trvalém stavu Hlubočepy) je linka vedena do zastávky Hlubočepy (v obratišti) beze změny a dále ulicemi Nad Konečnou, Na Zlíchově, Křížová, Dobříšská, Radlická, Za Ženskými domovy, Stroupežnického, Ostrovského a dále do výstupní zastávky.
· Ve směru Štěpařská se ruší nástupní zastávka Hlubočepy.
· Ve směru Na Knížecí (v trvalém stavu Hlubočepy) se přemísťuje výstupní zastávka Hlubočepy k nástupní zastávce v obratišti.
· Ve směru Štěpařská se ruší povinnost vyčkávání na linku číslo 128 v zastávce Hlubočepy.
· Ve směru Na Knížecí je přestup z linky číslo 258 na linku číslo 128 v zastávce Hlubočepy (v obratišti) nadále zajištěn, linka číslo 128 v případě zpoždění linky 258 čeká maximálně 5 minut.
Zřízené zastávky:
Směr Štěpařská
· Na Knížecí – v pravidelné nástupní zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· Křížová – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· Správa sociálního zabezpečení – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· Pod Konvářkou – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· Pod Děvínem – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· Lihovar – v dočasné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín v ul. Na Zlíchově
· Zlíchov – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Nádraží Radotín
· [bookmark: _GoBack]
Směr Na Knížecí (v trvalém stavu směr Hlubočepy)
· Zlíchov – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Na Knížecí
· Lihovar – v dočasné zastávce linky číslo 120 pro směr Na Knížecí v ul. Křížové
· Pod Děvínem – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Na Knížecí
· Správa sociálního zabezpečení – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Na Knížecí
· Křížová – v pravidelné zastávce linky číslo 120 pro směr Na Knížecí
· Na Knížecí – v pravidelné výstupní zastávce linky číslo 120


Po ukončení tohoto dopravního opatření budou navazovat další etapy přibližně do konce října 2020. O konkrétních opatřeních DPP bude včas informovat.

