Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané ve dnech 8. a 9. října 2021
ČLENSTVÍ V OKRSKOVÉ VOLEBNÍ KOMISI
Zákon o volbách do Parlamentu České republiky 247/1995 Sb. ze dne 27. září 1995 o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších.

Členem okrskové volební komise (dále jen OVK) může být státní občan České republiky: 
a) který v den složení slibu dosáhl věku nejméně 18 let,
b) [bookmark: _GoBack]u něhož nenastala překážka výkonu volebního práva podle ust. § 2 odst. 2 cit. zákona*, a
c) který není kandidátem pro volby do Parlamentu ČR.

(* překážkami výkonu volebního práva jsou zbavení způsobilosti k právním úkonům a zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu).
Delegovat členy a náhradníky do OVK mohou rovněž politické strany, politická hnutí a koalice, jejichž kandidátní listiny pro volbu do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR byly zaregistrovány ve volebním kraji. Tyto subjekty mohou ohlásit delegaci jednoho člena a jednoho náhradníka do každé OVK, a to nejpozději 30 dnů přede dnem voleb. Delegací členů a náhradníků se rozumí doručení jejich seznamu starostovi.
Seznam musí obsahovat jméno a příjmení, datum narození, adresu místa trvalého pobytu člena, popřípadě náhradníka, a jméno a příjmení zmocněnce politické strany, politického hnutí nebo koalice, popřípadě jméno a příjmení osoby, která je k tomuto úkonu zmocněncem pověřena a která kopii tohoto písemného pověření k seznamu přiloží. Seznam může obsahovat telefonní číslo, adresu pro doručování nebo adresu elektronické pošty člena, popřípadě náhradníka a údaj, do které okrskové volební komise mají být delegovaní členové a náhradníci zařazeni; pokud tento údaj chybí, zařadí je do okrskových volebních komisí starosta. Seznam podepíše zmocněnec politické strany, politického hnutí nebo koalice, osoba, která je k provedení delegování členů a náhradníků zmocněncem pověřena.
Zasedání okrskových volebních komisí proběhne v období srpen – září 2021. Poslední možný termín zasedání je 16. 9. 2021. Členové okrskových volebních komisí dostanou pozvánku, jakmile bude termín stanovený. Na zasedání se losuje pozice předsedy a místopředsedy OVK. Losování řídí zapisovatel. 
Předseda, místopředseda a zapisovatel je povinen zúčastnit se školení k zásadám hlasování, zjišťování a zpracování výsledků hlasování.
Dny voleb a okrsková volební komise 
Práce v okrskové volební komisi začne 8. 10. 2021 (pátek) v 14:00 hod., kdy začíná hlasování voličů. Je ovšem nutné volební místnost podle zákona připravit, z toho důvodu se členové OVK sejdou už před 14:00 hodinou. Přesný čas sdělí zapisovatel/zapisovatelka OVK a podle jejich pokynů se budou členové řídit. První den hlasování končí ve 22:00 hod. V sobotu 9. 10. 2021 probíhá hlasování od 8:00 do 14:00 hodin. 
Další informace ve věci voleb naleznete na: 
https://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021.aspx 
https://www.praha5.cz/volby-do-poslanecke-snemovny-2021/ 
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