Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané ve dnech 8. a 9. října 2021
VOLIČ A JEHO VOLEBNÍ PRÁVO
Zákon o volbách do Parlamentu České republiky 247/1995 Sb. ze dne 27. září 1995 o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů

Dne 31. prosince 2020 Prezident České republiky vyhlásil volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které se uskuteční ve dnech 8. a 9. října 2021. 
Do Poslanecké sněmovny se volí podle zásad poměrného zastoupení na základě všeobecného, rovného a přímého volebního práva tajným hlasováním.

VOLIČ
Voličem je občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 

Překážkami ve výkonu volebního práva jsou: 
· zákonem stanovené omezené svobody z důvodu ochrany zdraví lidu,
· omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva. 

SEZNAMY VOLIČŮ
Voliči jsou zapsáni ve stálém seznamu voličů, popřípadě ve zvláštním seznamu voličů. Každý volič může být zapsán pouze v jednom seznamu voličů. 
Voliči jsou zapsáni ve stálém seznamu tam, kde jsou trvale přihlášeni k pobytu. Volič si správnost zápisu může ověřit osobně u příslušného úřadu, který seznam voličů vede a to po předložení platného dokladu totožnosti. 
V rámci správního obvodu MČ Praha 5 lze o kontrolu zažádat v kanceláři č. 144, Štefánikova 13, 15, 1. patro, odbor ekonomický, po telefonické domluvě pí. Karolína Lukášová,  257 000 992, p. Mgr. Martin Berger,  257 000 519. 
Stálý seznam se dne 6. října 2021 uzavře a výpisy ze seznamu voličů jsou poté předány okrskovým volebním komisím, podle kterých komise eviduje, zda je volič oprávněn v daném okrsku volit. 

Další informace ve věci voleb naleznete na: 
https://www.mvcr.cz/clanek/volby-do-poslanecke-snemovny-parlamentu-cr-8-a-9-rijna-2021.aspx 
https://www.praha5.cz/volby-do-poslanecke-snemovny-2021/ 
Odbor osobních dokladů, evidence obyvatel a voleb
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