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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 8. 3. 2022

Praha 5 připravuje další ubytovací kapacity pro uprchlíky z Ukrajiny

Rada MČ Praha 5 schválila další poskytnutí bytových a nebytových prostor, které by mohla připravit pro dočasné ubytování ukrajinských uprchlíků. 

Už minulý týden rozhodlo vedení Prahy 5 o poskytnutí vytipovaných bytů. Obrovský příliv uprchlíků z válečného konfliktu však rychle plní ubytovací kapacity v celé metropoli.

„Rozhodli jsme se proto připravit další bytové jednotky, které je možné využít v relativně krátkém čase. Snažíme se, aby byly připravené tak, aby poskytly útočiště alespoň na přechodnou dobu,“ vysvětluje místostarosta Prahy 5 pro oblast bydlení Lukáš Herold (ODS).

Bytové jednotky by prozatím Praha 5 poskytla na dobu určitou tří měsíců. Vedení Prahy 5 zvažuje i poskytnutí některých nebytových prostor, které by se daly jednoduše a rychle připravit pro provizorní ubytování.

„Vytipovali jsme prozatím dva nebytové prostory, které umožňují provizorně ubytovat uprchlíky po omezenou dobu. Děláme vše proto, aby tyto prostory byly co nejdříve připraveny,“ dodává místostarosta Prahy 5 pro oblast nemovitého majetku Martin Damašek (TOP 09).
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