




Praha 05

k.ú. Hlubočepy
Borského, Brichtova, Gabinova, Geologická, Hilmarova, Högerova, Chaplinovo náměstí, Lamačova, Lohnického, Na Zlíchově, Pražského, Štěpařská, Tilleho náměstí, Tréglova, Trnkovo náměstí, Voskovcova, Wassermannova, Werichova.

k.ú. Jinonice
Butovická, Puchmajerova, U Jinonického rybníčka, U Kříže, U Trezorky, U Tyršovy školy, 
U Waltrovky.

k.ú. Košíře
Jinonická, Košířské náměstí, Ke Kotlářce, Musílkova, Nad Kavalírkou, Píseckého, Plzeňská, Práchnerova, Pod Kavalírkou, Pod Kotlářkou, Slávy Horníka, Slavická, Starokošířská, Vrchlického.

k.ú. Lahovice 
Výpadová.

k.ú. Lipence
okolí Lipanského a Kyjovského potoka.
  
k.ú. Malá Strana
Rošických.

k.ú. Motol
Brdlíkova, Deylova, Ježovská, Hamsíkova, Hennerova, U Hrušky, Weberova.

k.ú. Radlice
Prvomájová, U Kostela.

k.ú. Radotín
Karlická, Na Betonce, náměstí Osvoboditelů (okolí Radotínského potok), Prvomájová, Výpadová, Vrážská.


k.ú. Slivenec
K Homolce, K Lochkovu.

k.ú. Smíchov
Bozděchova, Dienzenhoferovy sady (obvodový pás), Duškova, Erbenova, Janáčkovo nábřeží, Holečkova, Hořejší nábřeží, Churáňovská, Karla Engliše, Kartouzská, Kinského sady, Kováků, Kroupova, Křížová, Lidická, Malostranský hřbitov (U Trojice), Matoušova, Mrázovka, Mozartova, Nábřežní, Nádražní a okolí Smíchovského nádraží, Nad Palatou, Ostrovského, Pivovarská, Plzeňská (Anděl), Podbělohorská, Pod Děvínem, Pod Kesnerkou, Pod Stadiony, Radlická, Strakonická, Stroupežnického, Svornosti, Štefánikova, U Dívčích hradů, U Kotlářky, Vltavská, V Botanice, 
Za Ženskými domovy, Zahrada Kinských (Kinského sady), Zapova, Zborovská.

k.ú. Stodůlky
Archeologická, Amforová, Anny Rybníčkové, Bašteckého, Bellušova, Brdičkova, Bucharova, Drimlova, Fingerova, Jánského, Horákova, Hostinského, Kettnerova, Kurzova, Mukařovského, Neústupného, Oistrachova, Ovčí hájek, Petržílkova, Podpěrova, Prusíkova, Trávníčkova, Raichlova, Seydlerova, Sluneční náměstí, Šostakovičovo náměstí, Trávníčkova, U dálnice, U Jezera.

k.ú. Třebonice
Řevnická

k.ú. Zličín
Na Radosti a okolí, Nedašovská a okolí, Strojírenská, metro Zličín a autobusový terminál - okolí.

Další lokality v majetku HMP na Praze 05 dle aktuálního hlášení HSHMP,  MHMP OCP a Městské části Praha 5, Praha 13, Praha 16, Praha-Lipence, Praha-Lochkov, Praha-Řeporyje, Praha-Slivenec, Praha-Velká Chuchle, Praha-Zbraslav, Praha-Zličín.
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