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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                              Praha dne 26. 5. 2025

Praha 5 odmítá plán TSK: Plzeňská se teď opravovat nemá
Praha 5 nesouhlasí s načasováním rekonstrukce Plzeňské ulice, jedné z nejvytíženějších dopravních tepen v metropoli, kterou Technická správa komunikací chystá od 26. června. Městská část varuje před totálním dopravním kolapsem kvůli několikaměsíční uzavírce, kterou si oprava rušné komunikace vyžádá. Upozorňuje, že do rozhodování o projektu nebyla dostatečně zapojena. 

„Dlouhodobě odkládaná rekonstrukce způsobí naprostý dopravní kolaps v Praze 5. Nikdo nevyslyšel náš argument, že ve chvíli, kdy je zavřená Peroutkova, tedy další páteřní komunikace a možná objízdná trasa Plzeňské, a stejně tak se rekonstruuje Holečkova, běží některé ostatní projekty, nelze rozkopat ještě Plzeňskou,“ konstatoval starosta Prahy 5 Lukáš Herold (ODS). 
Městská část proto žádala, aby město kompletní opravu Plzeňské ulice odložilo do doby, než skončí práce na ostatních důležitých silničních tazích na území městské části. Bez úspěchu. 
Smíchovská radnice považuje za chybu, že tyto opravy byly v minulých letech odkládány kvůli rekonstrukci Barrandovského mostu. Podle ní měly probíhat průběžně. 
Argument, že Plzeňská ulice se musí uzavřít a opravit právě teď kvůli havarijnímu stavu sítí v podzemí, nebere. „Jsou to havárie, na jejichž odstranění se čeká čtyři roky právě kvůli rekonstrukci Barrandovského mostu,“ poznamenal Herold.
Přiznal, že je zoufalý z toho, jakým způsobem město dopravní tepny uzavírá. Podle něj bez koordinace. „Nevíme, jestli je za tím neschopnost reálně vyhodnotit dopravní situaci v Praze 5 nebo pomsta náměstka Hřiba v souvislosti s nedávnými změnami na radnici,“ řekl starosta k načasování akce.  
Dodal, že jediné, co městská část může aktuálně udělat, je co nejvíc informovat občany. „V nejvíce postižených oblastech Prahy 5 budeme distribuovat radniční časopis s podrobnostmi o opravě Plzeňské. A doufáme, že Technická správa komunikací splní svůj slib a přichystá občanům Prahy 5 informační letáky,“ dodal.







Kontakt pro média: 
Oddělení PR, tiskového a protokolu ÚMČ Praha 5
tiskove@praha5.cz
+420 604 360 213

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
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