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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                                          Praha dne 1. 7. 2025

Výstavba nové školy začne už v srpnu

Další důležitý krok, který přiblížil výstavbu ZŠ V Cibulkách v Košířích, učinili radní Prahy 5. Na svojí pondělní schůzi schválili dodatek ke smlouvě se zhotovitelem, který mimo jiné urychlí přípravu a realizaci klíčového díla. Městská část předpokládá, že staveniště předá už počátkem srpna 2025. Pravomocné společné povolení získala základní škola 12. června.

„Je to první krok, kterým se nám daří smazat časový dluh projektu, který způsobila minulá koalice,“ komentoval aktuální rozhodnutí radnice místostarosta David Dušek (STAN), který má na starosti strategické investice.
Podle původní smlouvy měl zhotovitel po vydání pravomocného společného povolení 170 dní na projekční práce prováděcího projektu a dalších deset dní na předání staveniště. To by znamenalo zahájení prací až koncem tohoto roku. 
 
Schválený dodatek rozděluje projekční práce na etapy. „Nemusíme tak čekat 170 dní, už po 31 dnech budeme mít dokumentaci přípravných prací. Takže místo toho, abychom předávali staveniště někdy koncem roku, předáme ho začátkem srpna,“ řekl Dušek. 
 
Městská část chce stavět co nejdřív. Nová místa v lavicích nutně potřebuje proto, že stejně jako v celé metropoli tu chybějí. Smíchovská radnice věří, že nepříznivou situaci definitivně uklidní právě nová základní škola, která vyroste mezi ulicemi V Cibulkách a Na Výši. 
 
„Věříme, že vše zvládneme tak, aby děti nastoupily ve školním roce 2027/28,“ řekl starosta Prahy 5 Lukáš Herold (ODS). 
 



Škola vzdělá 330 dětí. První stupeň pojme deset kmenových tříd a jednu přípravnou.  Předpokládané náklady šplhají k 445,25 milionům korun bez DPH. V budoucnu by měla přibýt ještě budova pro druhý stupeň.


[bookmark: _GoBack]Fototografie volně ke stažení: Vizualizace ZŠ V Cibulkách, zdroj MČ Praha 5  


Kontakt pro média: 

Lucie Fialová
Tisková mluvčí MČ Praha 5
lucie.fialova@praha5.cz
+420 257 000 509



Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
web: www.praha5.cz
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