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Na adresu U Santošky 17 se po letech vrátí základní škola

Městská část pro potřeby základního vzdělávání od školního roku 2026/27 využije část objektu U Santošky 17, který nyní pronajímá soukromé University College Prague - Vysoké škole mezinárodních a veřejných vztahů Praha a Vysoké škole hotelové a ekonomické. 

Tímto způsobem chce řešit nedostatek míst v lavicích pro děti školou povinné, jenž nastal i kvůli absolutní nečinnosti minulé koalice v čele s Prahou Sobě, která v Praze 5 vládla do konce loňského prosince. 

Soukromá vysoká škola může v části domu na dosavadní adrese setrvat do 30. června 2027, rozhodli radní na mimořádné schůzi 17. července. Stejně jako Gymnázium Fostra International, jeho podnájemce. Do obecní kasy tak bude plynout téměř 380 tisíc korun měsíčně. 

University College Prague sídlí U Santošky 17 od roku 2010. Podle původní smlouvy měl nájem vypršet v závěru letošního srpna. Proto minulé vedení Prahy 5 loni vyhlásilo soutěž na pronájem na dobu neurčitou, kterou škola vyhrála. 

Letos v červnu ale vedení Prahy 5 klání zrušilo, právě kvůli nedostatečným kapacitám základního školství. Tomu budova sloužila ještě před čtvrt stoletím, kdy pojmula kolem 550 žáků. „Rozhodli jsme se celé třetí nadzemní podlaží a bývalou tělocvičnu včetně chodby a zázemí v přízemí využít jako detašované pracoviště Základní a mateřské školy Praha 5 - Smíchov, U Santošky 1/1007,“ přiblížil současný postup starosta Lukáš Herold (ODS). 

Návratu malých školáků budou předcházet některé stavební úpravy. Práce by měly začít zkraje příštího roku. 
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Městská část hledá i další možnosti, jak zvýšit počty míst ve školách. V příštích letech budou potřebná, protože demografické studie říkají, že minimálně do roku 2045 počet obyvatel městské části poroste. Nejvíc na Smíchově, kde se rodí nová čtvrt Smíchov City.
 
Od roku 2016 se na bývalých drážních pozemcích, kde developer buduje obytné domy, plánuje výstavba ZŠ Smíchov City pro 580 dětí. Projekt již získal stavební povolení, avšak minulé vedení nedokázalo uzavřít dohodu o financování ze strany hl. m. Prahy a jednání zůstala na mrtvém bodě. Praha 5 věří, že diskuzi na to téma dotáhne do konce letoška, aby metropole mohla s touto investiční akcí počítat už v rozpočtu na příští rok. Smíchovská radnice na výstavbu peníze nemá. Předpokládaná cena šplhá k 1,16 miliardám korun.
 
Situaci by definitivně měla uklidnit nová ZŠ Na Výši v Košířích. Pokud vše půjde podle plánu, stavební práce se rozběhnou již v srpnu. „Věříme, že vše zvládneme tak, aby děti nastoupily ve školním roce 2027/28,“ řekl Herold. 
Instituce vzdělá 330 dětí. První stupeň pojme deset kmenových tříd a jednu přípravnou.  Městská část myslí i na starší školáky, místostarosta pro školství Martin Damašek (TOP 09) ujistil, že pokračuje příprava projektu pro druhý stupeň. Budova by měla být dokončena kolem roku 2029/2030.

Už od letošního září se v Praze 5 otevře víc prvních tříd než loni. Přibudou například v ZŠ Podbělohorská, ZŠ Nepomucká, konkrétně v detašovaném pracovišti v Beníškové, ZŠ Drtinova, ZŠ Radlická, v ZŠ Barrandov či v ZŠ Grafická. 

Další možnosti představuje modulární výstavba, kdy se využívají předem vyrobené stavební moduly, které se na místě rychle smontují. Takové třídy mohou sloužit jako dočasné řešení, například při přechodném nárůstu žáků. Tři moduly chce radnice umístit do ZŠ Weberova. Další možnosti skýtá i ZŠ Poštovka. 

Základní vzdělávání se má vrátit i do Domu Gloria na Barrandově, který využívá arcidiecézní charita. Radnice předpokládá, že rekonstrukci spustí od září 2027.


Kontakt pro média: 

Lucie Fialová
Tisková mluvčí MČ Praha 5
lucie.fialova@praha5.cz
+420 257 000 509
+420 725 732 469

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
web: www.praha5.cz
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