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Praha 5 předala staveniště, výstavba školy začíná

Předáním staveniště 30. července odstartovala dlouho očekávaná výstavba základní školy mezi ulicemi V Cibulkách a Na Výši v Košířích, která pojme 330 dětí. Pokud vše půjde hladce, žáci do lavic usednou za dva roky.

Nová místa ve třídách městská část nutně potřebuje proto, že stejně jako v celé metropoli tu chybějí. Smíchovská radnice věří, že nepříznivou situaci definitivně uklidní právě nová základní škola, která vyroste na košířském kopci. 

„Začátek stavby představuje mimořádně důležitý milník. Po letech příprav se nám nyní podařilo posunout tento klíčový projekt do realizační fáze,“ konstatoval starosta Prahy 5 Lukáš Herold (ODS). 

Nové zařízení podle něj nabídne moderní a kvalitní zázemí pro několik stovek dětí a výrazně uleví přetíženému školství v okolí. „První žáci by měli do lavic usednout už ve školním roce 2027/2028, a to je pro nás všechny velmi dobrá zpráva,“ vzkázal rodičům a budoucím školákům starosta, který věří, že škola Na Výši se stane jedním z pilířů vzdělávání v Praze 5.

Výstavbě bude předcházet demolice objektu, ve kterém donedávna sídlila speciální škola pro děti s autismem. Městská část se před několika lety dohodla s magistrátem na tom, že od něj areál získá a vybuduje tam základní školu. Výměnou přenechá metropoli pozemky poblíž ZŠ Nepomucká, kde přestavbou dřevěného pavilonu vzniknou moderní prostory pro děti s autismem. Ty otevřou letos v září.

[bookmark: _GoBack]Konec formulářePředpokládané náklady na výstavbu ZŠ Na Výši šplhají k 445,25 milionům korun bez DPH. Pravomocné společné povolení projekt získal letos v červnu. Minulý měsíc radní učinili další důležitý krok, když schválili dodatek ke smlouvě se zhotovitelem, jenž mimo jiné urychlil přípravu a realizaci klíčového díla. 

Podle původní smlouvy měl stavebník po vydání pravomocného společného povolení 170 dní na projekční práce prováděcího projektu a dalších deset dní na předání staveniště. To by znamenalo zahájení prací až koncem tohoto roku. Schválený dodatek rozdělil projekční práce na etapy. „Takže místo toho, abychom předávali staveniště někdy koncem roku, předáme ho začátkem srpna,“ řekl tehdy místostarosta pro strategické investice David Dušek (STAN) s tím, že tímto krokem se podařilo částečně smazat časový dluh projektu, který způsobila minulá koalice. 




„Jsem rád, že se nám v minulém volebním období podařilo najít ideální místo pro výstavbu nové základní školy, a sice uprostřed cibuleckého kopce. Těším se, že za dva roky budeme otevírat novou školu,“ doplnil místostarosta pro školství Martin Damašek (TOP 09) při středečním předávání areálu zástupcům společnosti Fetters, správci stavby. 

První stupeň pojme deset kmenových tříd a jednu přípravnou. Městská část myslí i na starší školáky. 
Po letech přešlapování minulé koalice padlo na červnovém zasedání zastupitelstva Prahy 5 rozhodnutí o vybudování druhého stupně pro více než 200 dětí. 


Kontakt pro média: 

Lucie Fialová
Tisková mluvčí MČ Praha 5
lucie.fialova@praha5.cz
+420 257 000 509
+420 725 732 469

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
web: www.praha5.cz
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