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TISKOVÁ ZPRÁVA                                                                                                        V Praze dne 2. 7. 2025


[bookmark: _Hlk202348571]Karikaturista Mareš a kapela Čechomor dorazí do Prahy 5

Venkovní výstava karikaturisty Štěpána Mareše a koncert skupiny Čechomor zpestří léto v Praze 5. Výstavní panely se od 10. července do 31. srpna objeví na pěší zóně podél kostela sv. Václava a v parku Portheimka na Smíchově. 

[bookmark: _GoBack]Vernisáž začíná v 17 hodin, následovat bude koncert na podiu v parku, který kapela odehraje v komorní sestavě. Vstup je zdarma. 

Podle starosty Prahy 5 Lukáše Herolda (ODS) akce slibuje nezapomenutelný kulturní zážitek. „Známý český umělec Štěpán Mareš svými vtipnými a trefnými kresbami dokáže nejen pobavit, ale i přimět k zamyšlení. Koncert legendární kapely Čechomor pak přinese to nejlepší z české hudební tradice spojené s moderním zvukem,“ pozval na akci.

Výstava mapuje pestrou tvorbu Mareše, který se přes tři desetiletí pohybuje na pomezí různých výrazových poloh a médií. V legendárním komiksu Zelený Raoul, který provokoval čtenáře časopisu Reflex, se autor vypořádával s politickou realitou hlavního města i celé země. Nejnovější komiksové příběhy pro Prague City Tourism pak ukazují autorovu schopnost zachytit genius loci prostřednictvím příběhů slavných osobností spojených s naším hlavním městem.
 
„Výstava představí průřez tvorbou, od karikatury, něco z politické satiry, komiksů, volné tvorby, věcí, které mě baví kreslit a malovat. Mým častým námětem jsou ženy. Ženské tělo je výtvarně vděčný objekt,“ pozval na výstavu Mareš. 

S Čechomorem se spojil proto, že kapelu má rád. „S Karlem Holasem a Frantou Černým se známe přes třicet let, tehdy se jmenovali Českomoravská nezávislá hudební společnost. Zahráli mi na vernisáži jedné z prvních velkých výstav před třiceti lety v Třebíči. Navzájem se podporujeme, máme se rádi. Já jim například dělal některé plakáty na koncerty. Vážím si, že si v nabitém programu našli čas,“ dodal. 

[bookmark: _Hlk202348971]Radní Prahy 5 pro kulturu Štěpán Rattay (nez.) doplnil, že akce se uskuteční i díky finančním příspěvkům od České spořitelny, a.s., Penty Real Estate, s. r. o. a společnosti Veolia Energie Praha, a.s.



Kontakt pro média: 

Lucie Fialová
Tisková mluvčí MČ Praha 5, vedoucí Oddělení PR, tiskové a protokolu
lucie.fialova@praha5.cz
+420 257 000 509

Městská část Praha 5
nám. 14. října 1381/4, 150 00 Praha 5
web: www.praha5.cz
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